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 ا� ا����� ا����� 

��ی� ا���م� ���م ��   م2009ام'&�ن $#�دة ا� راس� ا�

  
 س�*'�ن : ا�)م�

  
  


 ا����+
  وزارة ا�'��
� وا�'�,
 الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات

  

  ت2���34
� ا���,�م�ت:  ا��0&/  
 ------:   ا��ر�6 

  

  
  لوم الإنسانية والفندقي والاقتصاد المنزليالعلمي والع: الفـــرع 

  
 *>م�) 100( م=��ع ا��>م�ت 

A17/6/2009  ا�'�ری 
 

 .منها) الأول ( أسئلة فقط على أن يكون السؤال ) خمسة ( أسئلة أجب عن ) ستة(عدد أسئلة الورقة :ملاحظة 

  ) علامة20) (إجباري: (السؤال الأول

  :ابة الصحيحة فيما يأتي، ثم انقل رمزها إلي المكان المخصص في دفتر الإجابة    اختر الإج
  :لكل إشارة لاسلكية تردد معين يقاس بوحدة -1

  .الثانية-الهيرتز                       د- الأوم                      ج-البت                      ب-      أ

  :ا واحدةماعد عرض النطاق يعتمد على ما يلي -2

  . سرعة النقل- نوع البيانات المنقولة       د-  عدد القيم المختلفة       ج- طبيعة قناة الاتصال       ب-     أ

   نظام يمكن أن تحدد من خلاله أي نقطة في العالم على شكل إحداثيات سينية وصادية وزينية عن طريق إرسال -3

  :إشارات إلى عدد  من الأقمار الصناعية

  D-AMPS-                      دGSM-                  جGPRS -  ب                       GPS-   أ  

  : يستخدم SMTP بروتوكول -4

  . نقل الرسائل الالكترونية من المرسل إلى المستقبل- ب.                           استعراض المواقع الالكترونية-     أ

  . في كل من البريد الالكتروني والانترنت ونقل الملفات بروتوكول عام يستخدم-    ج

  . بروتوكول يستخدم في برنامج عامل النقل لفحص عملية وصول الرسائل فقط-     د

  :مفتاحه الأساسي هو) تاريخ الميلاد، الاسم، السنة، ) ر سنوياًيصفّ( رقم متسلسل سنوي( في جدول حقوله -5

  .        تاريخ الميلاد-       ب                     .          رقم متسلسل سنوي-     أ

  . رقم متسلسل سنوي والسنة-       د   .          رقم متسلسل سنوي وتاريخ الميلاد-      ج

  : يستخدم الشكل البيضاوي المزدوج للإشارة إلىERD في المخطط -6

  . صفة مكررة في جدول آخر- العلاقة المتعددة      د- ج الصفات المركبة          -الصفات المتعددة           ب-     أ

  : من مجموعة ثنائيات عددهاIP يتكون العنوان المنطقي -7

  . بت12 -  بت              د24 -  بت                    ج48-          ب  بت           32-     أ

  :شبكة في كلا الاتجاهين أو اتجاه واحد هي الطبقة التي يمكن أن تسير المعلومات فيها بين تطبيقين على ال-8

  . الجلسة-  العرض              د-النقل                       ج-  الشبكة                    ب-    أ 

  : أشعة تستخدم في أجهزة التحكم عن بعد وتحتاج إلى خط نظر مباشر بين المرسل والمستقبل-9

  . الأشعة تحت الحمراء-  د .     الأشعة السينية-    ج        ة جاما       أشع- ب.   الأشعة فوق البنفسجية-     أ

  :امتداد ملفات الصوت والتي تتميز بإمكانية تقليل حجم الملف دون التأثير على الجودة هو- 10

   AVI -              دMIDI -      ج              MPEG-                  بWAV -     أ

  ) 2(تبع صفحة ي                                      لية                                                        لاحظ الصفحة التا
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  2009 لعام                 العلمي والعلوم الإنسانية والفندقي والاقتصاد المنزلي:         الفرع تكنولوجيا المعلومات        : تابع أسئلة مبحث 

  ) علامة20: (السؤال الثاني
  ) علامات4.                                          (  اذكر أربعة عوامل تؤثر في جودة نقل المعلومات في الأسلاك المجدولة-أ

 ) علامات6 (:                                                        قارن بين وسائط الاتصالات السلكية واللاسلكية من حيث- ب

  .الطريق المسلوك ،    مثال على كل منهما،             نوع الإشارة 
  ) علامات6:                                                             ( تمعن البيانات التالية ثم أجب عن الأسئلة التي تليها-ج

  
  التاريخ  العلاج  التشخيص  مريضعنوان ال  اسم المريض  رقم المريض  اسم الطبيب  رقم الطبيب

  1/1/2008  1مضاد حيوي  أنفلونزا  القدس  عبد االله  500  محمد  101

  5/1/2008  2مضاد حيوي  التهاب اللوزتين  غزة  عبد السميع  501  أحمد  115

  8/1/2008  2مضاد حيوي   التهاب اللوزتين  نابلس  عبد الشافي  501  محمد  101

  
  . حدد الجداول اللازمة للتصميم السليم- 2                           .     اذكر خطأين في الجدول السابق-1
  . حدد أنواع العلاقات والروابط- 4 ما هي المفاتيح الأساسية والأجنبية لكل جدول؟                -3

  ) علامات4                     (.                                                                      اذكر فوائد شبكة الحاسوب-د
  

  

  ) علامة20: (السؤال الثالث

  ) علامات3.                                                                                     (   اذكر مميزات الخطوط المؤجرة-أ
 ) علامات6                                         (:          بأنواعه الثلاث من حيثDSL قارن بين خطوط المشترك الرقمي - ب

  .      رمز الخط والاستخدام وسرعة التنزيل والتحميل
  ) علامات7:                                                                            ( في نظام العلامات المدرسية، حدد ما يلي-ج

  .في تحليل النظام، مع ذكر المفتاح الرئيسي لكل جدول ثلاث جداول رئيسية -1     

  . نوع العلاقة بين الجداول الرئيسية-3.                  المفاتيح الأجنبية-2     
  ) علامات4.                                                                              ( اذكر مميزات ومساوئ الهيكلية الخطية-د
  

  

  ) علامة20: (السؤال الرابع
  ) علامات5.                                        (بين طرفين في الهواتف المتنقلة في الجيل الأول" عملية الاتصال"  وضح آلية -أ

 ) علامات3                  (:                                                                                        علل ما يلي- ب

  . يمكن أن تؤدي عملية التسليم في الهواتف المتنقلة إلى فصل المكالمة-1
 . في الجيل الثاني للهواتف المتنقلة يمكن إجراء عمليات مختلفة مثل الضغط والتشفير وتصحيح الأخطاء-2

 . يحتاج إلى توافق الأجهزة على خط نظر واحد تختلف تقنية البلوتوث عن غيرها من التقنيات اللاسلكية في أنه لا-3

  ) علامات6.                           (الوظيفة والطبقة التي يعمل معها كل جهاز:  قارن بين المفتاح والموجه والجسر من حيث-ج
  ) علامات3                   (.                                                                اذكر خصائص مايكروسوفت أكسس-د

  ) علامات3.                                        ( اذكر مميزات كل منهاMIDI و BMP:  لديك الملفات ذات الامتداد التالي-هـ

  )3(تبع صفحة ي                                      لاحظ الصفحة التالية                                                        
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  2009لعام                العلمي والعلوم الإنسانية والفندقي والاقتصاد المنزلي:          الفرع تكنولوجيا المعلومات     : تابع أسئلة مبحث 
  ) علامة20: (السؤال الخامس

  ) علامات6(ما هي طرق استخدامها؟                وVoice over IP ما هي مميزات تقنية نقل الصوت عبر بروتوكول الانترنت -أ
 ) علامات6.                      ( بعدة مهام اذكرها مع الترتيب وحدد الخدمة التي يتبع لهاTCP يقوم بروتوكول التحكم بالنقل - ب

  حركة النقل حاسوبياً  لدى شركة نقل مجموعة من الباصات تعمل على خطوط النقل بين المدن الفلسطينية وتريد متابعة -ج
  ) علامات5:                                                                                          (   وقد وصفت البيانات كما يلي

  .رقم الحافلة، نوعها، اسم الشركة المنتجة، سنة الإنتاج: الحافلة وصفاتها
  .مسافة، سعر التذكرةرقم الخط، وصف الخط، ال: الخط وصفاته

  .رقم السائق، رقم الهوية، الاسم، العنوان، الهاتف: السائق وصفاته
  .رقم الخط، رقم الحافلة، الوقت، التاريخ: الرحلة وصفاتها

ارسم مخطط . الخط يعمل عليه أكثر من حافلة ويسير عليه عدة رحلات في اليوم. الحافلة يسوقها سائق واحد ولا يتغير: ملاحظة
  .انات وروابطها مع تحديد نوع العلاقة والروابطالكي
)                    علامات3( اللقاءات المرئية               -3)           Pixel( البكسل -2 الوسائط المتعددة           -1:    عرف ما يلي-د

  

  ) علامة20: (السؤال السادس
)                    علامات5    (  .                                 البريد الالكتروني والهاتف المتنقل ناقش الآثار الاجتماعية الناتجة عن استخدام-أ

)                         علامات3.          ( الطالب والمحاضر- الموظف وأبناءه ج-ب.  السيارة ومحركها-أ:  اذكر أنواع الروابط لكل مما يلي-1 - ب
)                    علامات3.                                                            (لواجب توفرها في المفتاح الأساسياذكر الشروط ا -1

)          علامات3.                                                                        ( اذكر أنظمة الألوان المستخدمة في الحاسوب-ج

)                    علامات6:                                                                                                        ( أجب عما يلي-د
  . اذكر تصنيف الشبكات حسب التقنية-1      
   لديك الشكل المجاور، بين عمل المفتاح-2     

  :ي الحالات التالية          ف
  .A4 إلى A1 إرسال رسالة من-1
  .C1 إلى A2 إرسال رسالة من -2
  .M1 إلى C2 إرسال رسالة من -3

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

  انتهت الأسئلة
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 ا� ا����� ا����� 

��ی� ا���م� ���م ��  م2009ام'&�ن $#�دة ا� راس� ا�

  
 س�*'�ن : ا�)م�

  
  


 ا����+
  وزارة ا�'��
� وا�'�,
  لقياس والتقويم والامتحاناتالإدارة العامة ل

 

  ت2���34
� ا���,�م�ت:  ا��0&/  
 ------:   ا��ر�6 

  

�2
; ا�:�وع: ا�:ـــ�ع   
  

�+ ( ام'&�ن اGآ��ل ��  )ا� ور ا�
  

 19/8/2009  ا�'�ریA *>م�) 100( م=��ع ا��>م�ت 

 

 .منها) الأول ( فقط على أن يكون السؤال أسئلة ) 5( أسئلة أجب عن ) 6(عدد أسئلة الورقة :ملاحظة 

  ) علامة20: (السؤال الأول

  :على رمز الإجابة الصحيحة في المكان المخصص في دفتر الإجابة) x(    ضع إشارة 
  : أي من الأمواج التالية تستخدم في الاتصالات-1

  معاً)ب+أ) ( أشعة جاما                   د)الأمواج الراديوية         ج) الأشعة تحت الحمراء             ب)      أ
  : مجموعة من السجلات المتجانسة تشكل -2

  نموذج) سجل                         د) حقل                      ج) ملف                              ب)      أ
  :أنسب للبيوت ) DSL( من أنواع خط المشترك الرقمي -3

 MDSL)                      دVDSL  )                ج SDSL  )  ب                               ADSL)    أ

  : جهاز يقوم بتحويل الإشارات الرقمية إلى تماثلية عند المرسل ومن تماثلية إلى رقمية عند المستقبل -4
  الموزع المركزي)  المودم                       د)الجوال                   ج) كاشف الرقم                        ب)     أ

  : يعتبر من الوسائط السلكية الأكثر أمناً في نقل المعلومات-5
  الأسلاك المحورية) الألياف البصرية            د) الأشعة تحت الحمراء      ج) ب.                 الأسلاك المجدولة)     أ

  : عملية نقل في الثانية يبلغ عرض النطاق لهذه القناة 1000  بت معاً بسرعة 16 قناة تنقل -6 

  ثانية/ بت4000) ثانية           د/ بت16000) ثانية             ج/ بت8000) ثانية                 ب/ بت32000)     أ
  : التقنية التي لا تحتاج إلى إنشاء اتصال بين المرسل والمستقبل هي-7

  التحويل غير المباشر)التحويل المباشر            د) تحويل الحزمة               ج)                    بتحويل الدارة  )     أ
  : جميع ما يلي تعتبر امتدادات لملفات صورية ما عدا-8

 WAV )                       دGIF )                      جJPG   )                         بBMP    )   أ

  : العلاقة بين العلم والدولة هي علاقة من نوع-9
  متعدد إلى واحد) واحد إلى متعدد             د) متعدد إلى متعدد              ج) واحد إلى واحد                   ب)     أ

  :من المصادر المادية التي يمكن أن تتشارك بها في شبكات الحاسوب-10
  )ج+أ) (لغات البرمجة               د) الطابعات                      ج)           بأنظمة التشغيل        )     أ

  ) علامة20: (السؤال الثاني
  ) علامات4.                                             ( أنواع من البيانات في أكسس مع ذكر استخدام كل نوع منها  4  اذكر -أ

 ) علامات4.                                                                            (بكة النجمية اذكر مميزات ومساوئ الش- ب

  ) علامات6.                                                                         ( عرف الأقمار الصناعية، مع ذكر مكوناتها-ج
  ) علامات4                                                                                   (.   عرف الفاكس، اذكر مبدأ عمله-د

  )علامتـان       (  .                                      كيف نعالج رابطة متعدد إلى متعدد في العلاقات في قواعد البيانات-هـ

  )2(تبع صفحة ي                                                                            لاحظ الصفحة التالية                  
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  2009 لعام                                           ) الدول الثاني(امتحان الإكمال            تكنولوجيا المعلومات     : تابع أسئلة مبحث 
  ) علامة20:  (السؤال الثالث

  )علامات5(         .                                               مع ذكر مميزاتها ISDNعرف الشبكة الرقمية للخدمات المتكاملة . أ
  )علامات4(              ).                       طابعة+خادم مركزي + أجهزة كمبيوتر 4( مكونة من  BUSارسم الهيكلية الخطية . ب
  : بين التسليم الناعم والتسليم الصلب في الجيل الأول من الهاتف المتنقل من حيثقارن. ج

  )علامات4(                 .                                                                 طريقة نقل المكالمة وتأثير العملية على المكالمة 
 )علامات7(                  .                  رتبة مع ذكر نوع الأجهزة والبيانات لكل طبقة مOSIعدد أسماء طبقات النموذج المرجعي . د

  ) علامة20: (السؤال الرابع
  ) علامات5(                                                                                       .       الانترنت  تطبيقات لشبكة5اذكر   -أ

  )علامات7(:                                                                              أجب عما يلي مستعيناً بالجدولين التاليين -ب
            جدول العنوان         جدول الطالب                                                                         

  كود العنوان  تاريخ الميلاد  اسم الطالب  برقم الطال
 5 2000/5/4  عمر علي 55

  4 2001/4/6  هبة محمد 66

 3 2000/1/8  نورهان سلمان 
 

  .جنبية بالجدولينلأحدد المفاتيح الرئيسية وا. 1
 . حدد نوع العلاقة بين الجدولين -2

 . جدول الطالب حدد الخطأ في.  3

             )علامات6(              شبكة الند للند وشبكة الزبون للخادم               . 2.             ة ونقل الإطارالخطوط المؤجر. 1: قارن بين  -ج

  )تانـعلام(                      الأصوات       – النصوص – الأفلام –الصور :  رتب أنواع الملفات التالية حسب الحجم التخزيني تصاعديا -د

  ) علامة20: (لخامسالسؤال ا
 )علامات4 (            :                                                                                                           قارن بين  -أ

  . في البريد الالكتروني CC وال BCCحقلي ال . أ
  ).التفاعلية(لخطية الوسائط المتعددة الخطية والوسائط المتعددة غير ا. ب

 ) علامات6(                                                  . على أساسها تصنيف الشبكاتعرف شبكات الحاسوب ، عدد المعايير التي تم -ب

  ) علامات4 (                                                            . صفات يمتاز بها النموذج العلائقي في نظم قواعد البيانات  4 اذكر -ج

  )علامات6(            :                                                                                                               بم تفسر-د

  .DNS  استخدام نظام تسمية المجال. 1         
  .نوع هيكلية الحلقة أن تكون الحلقة مزدوجةيفضل عند بناء شبكة من . 2            
   . JPEGتقوم الكاميرا الرقمية بحفظ الصور وفق الامتداد . 3            

  ) علامة20: (السؤال السادس
  )علاماتGSM                                     .                        )4عدد أربعة من الخدمات التي يقدمها نظام الاتصالات الخليوية . أ

  :رف الاتصالات اللاسلكية ، قارن بين الأمواج الراديوية والأشعة تحت الحمراء من حيثع. ب
 )علامات6(                                                                                                 .)  طريقة الانتقال–الاستخدام      ( 

  )علامات4(                                                                                   .         مرتبةTCP/IPت النموذج د طبقاعد. ج
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��
 ��� ا� ا��
�� ا��
 

�ی� ا���م� ���م ���   م2007ام)'�ن %$�دة ا�!راس� ا�

 س�+)�ن : ا�(م�

  
  

  وزارة ا�)���� وا�)�-�� ا����,
  الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات

 

  ا5دارة وا34)�2د:  ا��1'0  
�ر�3       ا� :------ 

  

  

��� : ا�8ـــ�ع ���  ا��-�,  وا��-�م ا5
  
  

 +:م�) 100( م;��ع ا��:م�ت 

 13/6/2007:   ا�)�ری<

  .منها ) الأول(أسئلة فقط على أن يكون السؤال ) خمسة(عن أسئلة أجب ) ستة(عدد أسئلة الورقة : ملاحظة
  )علامة20 : (الأولالسؤال 

  :على رمز الإجابة الصحيحة على الورقة المخصصة في دفتر الإجابة ) ×(ضع إشارة
  :الملاك الحقيقيون للشركة المساهمة العامة هم -1
 .ية  حملة الأسهم العاد- حملة الأسهم العادية والممتازة   د-  ج         حملة السندات   - حملة الأسهم الممتازة   ب-أ

  : أصعب مهمة في كتابة التقرير -2
  . عمل الملخصات والتوصيات- د         معرفة الإطار العام -  ج         المسودة الأولى -   ب        تحديد الهدف   -أ
  : من مشاريع القطاعالأرض تعد عمليات استخراج البترول من باطن -3
  . الخدماتي - د                  التجاري   -  ج               الصناعي  -  ب                ي  الأول-أ
   :ه عندما يرفع السكرتير سماعة الهاتف للرد على مكالمة واردة فعلي-4
  . يطلب اسم المتكلم - يمثلها   دالتي الإدلاء باسم المؤسسة -ج.    يصمت لمعرفة المتكلم - ب    .  الإدلاء باسمه أولاً-أ
  :الية تصنف على أنها تكاليف تأسيسية أحد البنود الت-5
  .مواصلات  -  د              أجور عمال   -   ج      تمديدات كهربائية  -    ب           فوائد بنكية -أ
  :دة و تكون مسؤولية الشركاء فيها غير محدالآتية إحدى الشركات -6
   التضامن -   د                  قابضة ال-  ج         المساهمة العامة- ب      المساهمة الخاصة -أ
  : يترتب على زيادة رسوم الكهرباء -7

  . انتقال منحنى الطلب على أجهزة التدفئة الكهربائية إلى اليمين-ا
  . انتقال منحنى الطلب على أجهزة التدفئة الكهربائية إلى اليسار -ب
   ثبات منحنى الطلب على أجهزة التدفئة الكهربائية -ج
  .حرك إلى اليمين على نفس منحنى الطلب لأجهزة التدفئة الكهربائية الت-د

  : تحديد سقف سعري يؤدي إلى -8
   توازن في السوق -  د           عجز في الطلب -  ج       فائض في العرض -  ب      فائض في الطلب  -أ
  : يترتب على زيادة سعر الأعلاف -9

   انتقال منحنى العرض من اللحوم الحمراء إلى اليمين -ب      الحمراء  زيادة الكمية المعروضة من اللحوم -ا
   نقص الكمية المعروضة من الدجاج -د                نقص العرض من اللحوم الحمراء -ج

   : في إحدى الآلات يستدعي تقريراً حدوث عطل مفاجئ-10
   غير دوريٍ-   د                   دوري -   ج                  إخباري -  ب             تحليلي    -أ
  

  2تبع صفحة ي                                      لاحظ الصفحة التالية                                                        
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  الإنسانيةالعلمي والعلوم :                         الفرع             2007 لعام                           الإدارة والاقتصاد: تابع أسئلة مبحث 

  )ة علام20: (السؤال الثاني
  ) علامات5    (                 لنجاح المشاريع ؟                                                           الإدارية أذكر الأسباب -أ

  ) علامات6   (       رير الإخبارية ؟                                                        ما الفرق بين التقارير التحليلية والتقا-ب
  ) علامات9  (             والإيراداتدينار ، 150000 تقدر التكلفة الاستثمارية لإنشاء مطعم للوجبات الشعبية الفلسطينية، بواقع -ج

  .سنوياً% 15 دينار ، ومعدل ضريبة الدخل 30000لسنوية دينار ، ومصاريفه التشغيلية ا 5000الشهرية 
   سنوات، 5وفترة الاسترداد لا تزيد عن % 20فإذا علمت أن معدل العائد المطلوب على هذا الاستثمار لا يقل عن 

  هل توصي بتنفيذ المشروع ؟ - 3    . احسب فترة الاسترداد-2.   احسب معدل العائد على الاستثمار -1: المطلوب 
  ) علامة20: (السؤال الثالث 

  )علامات4    (             على منحنى العرض لمنشأة اقتصادية؟      الإنتاجص ضريبة ي وضح مستعيناً بالتمثيل البياني أثر تقل- أ
  )علامات6  (                          ما الفرق بين الوصف الوظيفي والتوصيف الوظيفي؟                                       -ب
  )علامات6(                                                                       التصميم الجيد للمكتب؟            مبادئ وضح -ج
  )علامات4   (                              ؟ تعتبر الشركات المساهمة العامة الأقدر على اجتذاب مدخرات المستثمرين ، علل ذلك-د

  ) علامة20: (السؤال الرابع 
  ) علامات6   (                       تلجأ الحكومة إلى تطبيقها للحد من فائض العرض؟                        التي الإجراءات ما -أ

  ) علامات4   (                                                              اذكر أربع خصائص للشركات المساهمة الخاصة ؟   -ب
  )علامات6  (                                        ما المخاطر المترتبة على كل من العجز والفائض في السيولة للمؤسسات؟  -ج
  ) علامات4 (                                                                  الناجح؟ير اشرح الموصفات العلمية والعملية للسكرت-د

  ) علامة20: (السؤال الخامس 
  )علامات 8  (                                                                            اذكر أربع فوائد لتوحيد الأدوات المكتبية؟ -أ

  )علامات 8 (                )    لى حالهامع بقاء العوامل الأخرى ع ( الآتية ماذا يحدث لمنحنى الطلب على الشاي في الحالات -ب
   إذا ارتفع سعر السكر-2         ارتفع سعر القهوة علما أن القهوة بديل للشاي     إذا -1
   ارتفع دخل المستهلك إذا -4 ارتفع سعر الشاي                                          إذا -3

  )علامات4   (                                    ارة المواد في المؤسسات الصناعية ؟   بين التساؤلات الواجب مناقشتها عند إد-ج
  )علامة20: (السؤال السادس

  )علامات4 (                                                               . يجب مراعاتها عند كتابة جسم الرسالةالتي الأمور ما -ا
  )علامات8 (                                                                                          شروع ؟ ما مصادر فكرة الم-ب
  )علامات4 (                     ):  على حالهاالأخرىمع بقاء العوامل ( ،الآتية ماذا يحدث لمنحنى عرض السيارات في الحالات -ج

  .استيراد السيارات تخفيض الرسوم الجمركية على -1
   .ارتفاع سعر الحديد المستخدم في صناعة السيارات-2

  )علامات4    (               اذكر أهداف الترويج لسلعة أو لخدمة معينة؟                                                         -د

        انتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلة
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��
 ��� ا� ا��
�� ا��
 

�ی� ا���م� ���م ام)'�ن %$�دة ا�!���  م2007راس� ا�

 س�+)�ن : ا�(م�

  
  

  وزارة ا�)���� وا�)�-�� ا����,
  الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات

  

 ا5دارة وا34)�2د:  ا��1'0  
 ------:       ا��ر�3 

  

��� : ا�8ـــ�ع ���  ا��-�م ا5
  
  

 +:م�) 100( م;��ع ا��:م�ت 

 9/7/2007:   ا�)�ری<

  منها ) الأول(أسئلة فقط على أن يكون السؤال ) خمسة(أسئلة أجب عن ) ستة(عدد أسئلة الورقة : ملاحظة

  )ة علام20: (  السؤال الأول
  على رمز الإجابة الصحيحة على الورقة المخصصة في دفتر الإجابة )×( ضع إشارة 

  : أحد البنود الآتية يعد ميزة من مزايا المكتب المغلق -1
  مراعاة السرية) سهولة الاتصال          د) المرونة                 ج) قلة التكاليف            ب)   أ    
  : يعد الفائض في السيولة لدى المؤسسات مؤشراً على -2

  عدم الاستفادة من الخصومات الممنوحة ) تراجع معدلات الربحية                               ب) أ
  وجود عائد على الأموال )  على اقتناص الفرص                    دعدم القدرة) ج

  : غير أوقات الدوام هي في تستلم البريد التي وحدة السكرتارية -3
  وحدة الحركة ) وحدة الطباعة         د)  وحدة الاستعلامات      ج) وحدة المحفوظات         ب)      أ

  :  السلعة واستمالة الطلب عليها من المستهلك مرهون بـ تكوين صورة واتجاهات ايجابية نحو-4
  المنتج ) التسعير                 د) الترويج                 ج) التوزيع                   ب)     أ

  :  أقوى دافع لإنشاء المشاريع هو -5
  تحقيق الربح ) ضا الشخصي  دتحقيق الر) الاستقلالية              ج) الحرية في العمل          ب)    أ
  :  أعلى نسبة للمشاريع في فلسطين هي -6

  الصناعية ) الأولية                   د) التجارية                 ج) الخدماتية                  ب)    أ
  :  على افتراض أن زيت الذرة بديل لزيت الزيتون، لذا فإن ارتفاع سعر زيت الزيتون يؤدي إلى-7

  انتقال منحنى طلب زيت الذرة إلى اليمين)انتقال منحنى طلب زيت الذرة إلى اليسار               ب) أ
  الانتقال من نقطة أدني إلى نقطة أعلي على منحنى طلب زيت الزيتون )      د     انتقال منحنى طلب زيت الزيتون إلى اليمين   ) ج

  : من مزايا الشركات المساهمة العامة -8
  وجود مجموعة من المؤسسين يجمعهم هدف موحد) لفصل بين الإدارة والملكية                            با) أ

  إمكانية تحويل الملكية بالبيع والشراء ) هناك حد لحياتها                                      د) ج
  : في إطار التوصيف الوظيفي يجب تحديد -9

  الوسائل والأدوات اللازمة للأداء)                                ب تالواجبات والمسؤوليا) أ
  ظروف العمل ) المهارات الذهنية والعضلية                           د) ج
  : إن زيادة سعر الأعلاف المستخدمة في تربية الدجاج اللاحم تعمل على ارتفاع تكاليف الإنتاج مما يؤدي الى -10
  زيادة في عرض الدجاج)   الدجاج                               بنقص في عرض)    أ

زيادة الكمية المعروضة من الدجاج                       ) نقص الكمية المعروضة من الدجاج                  د) ج    

  2تبع صفحة ي                                      لاحظ الصفحة التالية                                                        
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  جميع الفروع:     الفرع                                          2007 لعام الإدارة والاقتصاد                          : تابع أسئلة مبحث 
  )ة علام20: (السؤال الثاني

  ) علامات6                                                                      (ما المقصود بالشركة القابضة ؟                    ) أ
 )  علامات6.                                                              (وضح مرحلة المراجعة كمرحلة من مراحل إعداد التقرير ) ب

  )علامات8.( آلات خياطة الكترونية على منحنى عرض منتجاته من الملابسبين بالرسم والتحليل أثر استخدام أحد منتجي الملابس) ج
  

  ) علامة20: (السؤال الثالث
  )علامات 10 (  دينار) 1250(دينار ، ومن المتوقع أن تكون ايراداته ربع السنوية ) 14000(تبلغ التكلفة الاستثمارية لمشروع ما ) أ

  :إحسب %) 15(ومعدل ضريبة الدخل السنوي دينار، ) 2000(ومصاريفه التشغيلية السنوية 
  معدل العائد على الاستثمار  -1
 ) علامات 6(        فترة الاسترداد                                                                                           -2

 . سنوات 5سترداد عن و فترة الا%) 20(هل توصي بقبول المشروع اذا كان معدل العائد لايقل عن  -3

  .بين بالرسم والتحليل أثر التغير فى العرض مع بقاء الطلب ثابتاً على سعر وكمية التوازن فى السوق   ) ب
  ) علامات 4(.                                                                         حدد مهمات السكرتير الفني فى المؤسسة)  ج

  ) علامة20: (السؤال الرابع
  ) علامة12   (                                                                          : رتب عناصر الرسالة الآتية وفقاً للأصول) أ

 صورة عن: رئيس قسم المحاسبة ، المرفقات /أحمد محمود :تحية طيبة وبعد، الموضوع، إشعار مدين ، واقبلوا الاحترام ، التوقيع 
   فلسطين، –شركة المطبوعات الحديثة، القدس : أ م ، المرسل إليه/ن .الشيك، الرموز ف 

  ،.............ب. بيت لحم ، ص............... البنك الوطني للتنمية، شارع : ، الترويسة 2007حزيران 12:التاريخ 
  المدير المالي، / نسخة إلى : ، نسخ أصحاب العلاقة 8 –س /ل :، الرقم.........، فاكس..........هاتف 

  .........نعلمكم أننا قيدنا على حسابكم رسوم شيك معاد: جسم الرسالة 
  )علامات 8 (   .                                                                                   أذكر عيوب المشروعات الفردية) ب

  )   علامة20: (السؤال الخامس
  )علامات7                          (   :                                         المقصود بكل من المفاهيم والمصطلحات الآتيةما) أ

   الأرضية السعرية -2 السقف السعري        -1
  )علامات 7             (      .                                                      عدد عوامل اختيار موقع المشروع - ب

)                         علامات 6        (     ما الأمور التي تأخذها المؤسسات بعين الاعتبار عند تحديد أسعار منتجاتها ؟                            -ج
  ) علامة20: (السؤال السادس

  ) علامات5         (                                                     .                          أ ذكر مزايا المكتب المفتوح  ) أ
 ) علامات6.                                                                                (اشرح مصادر التمويل قصيرة الأجل  ) ب

  ) علامات9(:                                                          تية الحالات الآفيبين ماذا يحدث لمنحنى الطلب على الحليب الطازج ) ج
  . إذا ارتفع سعر الحليب الطازج-2.                                إذا ارتفع سعر الحليب الجاف-1
  . إذا انخفض دخل المستهلك-3

        انتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلة
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��
  ��� ا� ا��
�� ا��
  

�ی� ا���م� ���م ام)'�ن %$�دة ا�!راس����   م2007 ا�

  
   س�+)�ن: ا�(م�   

  
  

 وزارة ا�)���� وا�)�-�� ا����,
  متحانات للقياس والتقويم والاالإدارة العامة

  

  ا5دارة وا34)�2د  :  ا��1'0
  ------:        ا��ر�3 

  

  ا��-�, وا�(را+, وا�B8!3, : �ع ـــا�8
  

�,(ام)'�ن ا5آ��ل ��  )ا�!ور ا�
  

  +:م�) 50( م;��ع ا��:م�ت 
  8/9/2007   :ا�)�ری<

  .منها ) الأول(أسئلة فقط على أن يكون السؤال ) خمسة(أسئلة أجب عن ) ستة(عدد أسئلة الورقة : ملاحظة
  )علامات10: ( السؤال الأول
  :على رمز الإجابة الصحيحة على الورقة المخصصة في دفتر الإجابة) ×(ضع إشارة 

  : غلق من مزايا المكتب الم-1
   سهولة الاتصال – مراعاة السرية          د - المرونة                 ج- قلة التكاليف         ب-أ

  : ارتفاع سعر البنزين يؤدي إلى -2
   انتقال منحنى الطلب على السيارات إلى اليسار - انتقال منحنى الطلب على السيارات إلى اليمين     ب-أ

   التحرك على نفس منحنى الطلب -                            د ثبات منحنى الطلب    -ج
  : إدخال آلات جديدة إلى المصنع يؤدى إلى -3

   انتقال منحنى العرض إلى اليسار - انتقال منحنى العرض إلى اليمين                   ب-أ
  حنى العرض التحرك على نفس من- ثبات منحنى العرض                               د-ج

  : استخراج الحجر من باطن الأرض يعد من مشاريع القطاع -4
   الأولي- التجاري               د–   الخدماتي                ج - الصناعي            ب-     أ

  : فرض أرضية سعرية يؤدي إلى -5
  .  عجز في العرض -      د توازن            - فائض في الطلب          ج- فائض في العرض    ب-    أ

   العنصر التسويقي الذي يزود المستهلك بالمعلومات اللازمة عن السلعة كالأسعار والمواصفات وأماكن التواجد هو -6
   المنتج - الترويج                 د- التسعير                   ج- التوزيع               ب-    أ

  :ساسي  أحد عناصر الرسالة الآتية أ-7
   التاريخ – إشارتنا                  د -نسخ أصحاب العلاقة       ج.  المرفقات             ب-    أ

  : أحد البنود الآتية لا يتضمنها هيكل التقرير -8
  الخاتمة .  محتوى التقرير          د - الإطار العام للتقرير       ج- صفحة المحتويات     ب-    أ

   :شركة التضامن  من عيوب -9
   الجمع بين المواهب والخبرات - سهولة الحصول على التمويل                         ب-   أ

   وجود حافز على العمل من الشركاء -صعوبة نقل الملكية                                    د-   ج
  : من مكونات التوصيف الوظيفي -10
  .  ظروف العمل            د الأخطار المصاحبة للوظيفة- المسؤوليات                ج- الخبرات              ب-   أ

  2تبع صفحة ي                                      لاحظ الصفحة التالية                                                        
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                                    2007               امتحان الإكمال                                      لعام /     الإدارة والاقتصاد :    تابع أسئلة مبحث 
  -------:والزراعي والفندقي                                                                              الورقة العلمي :  الفرع 

  ) علامات10(: السؤال الثاني
  ) علامات3.                                                   (عدد الأسباب التي تؤدي إلى نجاح المشاريع والمتعلقة بالموظفين) أ

  ) علامة4.5       (  :                                                                              اشرح أهداف الإدارة المالية ) ب
  ) علامة2.5( ما الفرق بين التغير في الطلب والتغير في الكمية المطلوبة؟                                                        -ج
  

  ) علامات10: (السؤال الثالث 
  ) علامات4 (                                                                                  . وضح محددات العرض لسلعة ما-أ

  ) علامات4                                                                                   (.ذكر الوظائف الثانوية للمكتب أ - ب
  )انـعلامت(                                                                                         .الأساسية أذكر أبعاد المنتج -ج
  

  ) علامات10: (السؤال الرابع 
      ) علامات4(دينار وكانت إيرادات المشروع من المبيعات        100000إذا كان المبلغ المطلوب استثماره في المشروع   - أ

  .في الربحمن صا%) 20(، وضريبة الدخل 20000سنة ، والتكاليف التشغيلية السنوية /  دينار 50000
  . فترة الاسترداد -2.       معدل العائد على الاستثمار للمشروع -1: احسب 

  ) علامات3(.                                                                    قارن بين الأسهم العادية والأسهم الممتازة- ب
  ) علامات3(     . ها ، وضح ذلك  من وظائف التقارير أنها تساعد الإدارة في أداء وظائف-ج

  

  ) علامات10:   (السؤال الخامس 
  ) علامات3(ما الإجراءات التي تلجأ إليها الحكومة لدعم السقف السعري؟                                                     - أ

 ) علامات3(                          .     عدد بالترتيب الخطوات الرئيسية التي تقوم بها المؤسسات عند اختيار العاملين -  ب

  ) علامات4(                                                . اذكر أربعة مزايا لكل من المشروع الفردي وشركات التضامن-ج
  

  )علامات10: (السؤال السادس
  )علامتـان                             (.                                     قارن بين المشاريع حسب النشاط الاقتصادي  - أ

 ) علامات4.                                                   (وضح الوظائف الأساسية التي يؤديها المكتب في المؤسسة  -  ب

  )علامتـان     (:                                     ماذا يحدث لمنحنى الطلب على سلعة زيت الزيتون في الحالات الآتية -ج
  .                                             توقع المستهلك انخفاض الكميات التي ستنتج في الموسم القادم -1    
  . انخفاض دخل المستهلك-2    

  )علامتان       (:                                              ماذا يحدث لمنحنى عرض خدمة الانترنت في الحالات الآتية -د
  . ارتفاع نسبة الضريبة على خدمات الانترنت-1     
  . انخفاض تكاليف أجهزة الحواسيب-2     

  

        انتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلة
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��
  ��� ا� ا��
�� ا��
  

�ی� ا���م� ���م ���   م2008ام)'�ن %$�دة ا�!راس� ا�

   س�+)�ن: ا�(م�

  
  

 وزارة ا�)���� وا�)�-�� ا����,
  متحاناتويم والا للقياس والتقالإدارة العامة

  

  ا5دارة وا34)�2د  :  ا��1'0
  ------:       ا��ر�3 

  

  

��� و ا��-�, :  ا�8ـــ�ع ���  ا��-�م ا5
  
  

  18/6/2008   :ا�)�ری<  +:م�) 100( م;��ع ا��:م�ت 

  .منها ) الأول(ال أسئلة فقط على أن يكون السؤ) خمسة(أسئلة أجب عن ) ستة(عدد أسئلة الورقة : ملاحظة
  ) علامات20: ( السؤال الأول
  :على رمز الإجابة الصحيحة على الورقة المخصصة في دفتر الإجابة) x(   ضع إشارة 

  :المزيج التسويقي هو. 1
  .الخدمة، السعر، الترويج، التوزيع. ب.                          السلعة، السعر، الترويج، التوزيع. أ

  .المنتج ، السلعة، الترويج ، التوزيع. د.                          ر، الترويج، التوزيعالمنتج ، السع.ج
  :عندما تكون التكاليف الاقتصادية تساوي صفراً، فإن التكاليف المحسابية تساوي. 2

  .أكبر من التكاليف الاقتصادية. ب.                                أقل من التكاليف الاقتصادية. أ
  .صفراً. قد تزيد عن التكاليف الاقتصادية أو تقل عنها               د. ج

  :الرسالة التي تعد عقداً بين البائع والمشترى. 3
  .رسالة شحن البضاعة. د.        رسالة تنفيذ البضاعة. ج.   رسالة طلب البضاعة . ب.      رسالة عرض البضاعة.       أ

  :رضية سعرية أعلى من سعر التوازن فإنعند تدخل الحكومة وفرضها أ. 4
  .زيادة في الكميات المطلوبة والمعروضة. ب.                     نقص الكميات المطلوبة عن المعروضة. أ

  .لا يؤثر على الكميات المعروضة أو المطلوبة.   د .             زيادة في الكميات المعروضة عن المطلوبة. ج
  : لا يقدم معدها أي توصيات أو اقتراحاتتسمى التقارير التي. 5

  . التحليلية. د.                        الأنشطة. ج.                المالية. ب.                      المعلوماتية.       أ
  :واحدة  مما يلي لا تعد من خصائص شركة التضامن. 6

  . الشريك فيها غير محدودةةمسؤولي.              ب.                       عدد الشركاء فيها محدود. أ
  .لا تحتاج إلى عقد شراكة. د.                                      سهولة تكوين الشركة. ج

  :ينشأ الاحتكار عن طريق القانون مثل امتلاك . 7
  .العمل. د.                   الاختراعبراءة . ج.             رأس المال. ب.                         الأرض.       أ

  :استشارة  أصحاب الخبرة عند اتخاذ القرارات من أسباب نجاح المشاريع المتعلقة بـ . 8
  .الظروف الاقتصادية. د.                        بيئة العمل. ج.              الموظفين. ب.                           الإدارة.      أ

  :قتصر إنتاج سلعة معينة على عدد قليل جداً من المنشآت، فإن شكل السوق يطلق عليهإذا ا. 9
  .احتكار تام.د.                 منافسة احتكارية. ج.              احتكار قلة. ب.                 منافسة كاملة.       أ

  : يجة هيإذا كان السوق متوازناً وازداد الطلب مع ثبات العرض فإن النت. 10
  .زيادة سعر التوازن ونقص كمية التوازن. ب.                          زيادة سعر التوازن وكمية التوازن. أ

  .نقص سعر التوازن وزيادة كمية التوازن. د.                         نقص سعر التوازن وكمية التوازن. ج
  2تبع صفحة ي                                                                   لاحظ الصفحة التالية                           
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  العلمي والعلوم الإنسانية :     الفرع                                  2008 لعام الإدارة والاقتصاد                          : تابع أسئلة مبحث 
  )علامة20:(السؤال الثاني

  ) علامات5.                                                    (ر أهم القرارات  التي تتخذ في مجال تصميم العملية الإنتاجيةاذك. أ
  ) علامات5.                                             (وضح الفرق بين الإنتاج في المدى القصير والإنتاج في المدى الطويل. ب
  )علامات10                (  دينار، وقدرت إيرادات     ) 80000(أن المبلغ المطلوب استثماره في أحد المشروعات إذا علمت . ج

  سنوات ، وقدرت التكاليف) 10(دينار، وأن عمر المشروع ) 20000(   المشروع النصف سنوية 
  .سنوياً%) 30(، ومعدل ضريبة الدخل )7500(   التشغيلية النصف سنوية 

  .احسب معدل العائد على الاستثمار. 2.                     أوجد فترة الاسترداد. 1: طلوبالم
  سنوات، أوكان  ) 6( علمت أن المشروع يتم رفضه إذا كانت فترة الاسترداد أكثر من إذاهل توصي بقبول المشروع ، . 3           

   .%)15( أقل من رالاستثما               معدل العائد على 
  ) علامة 20: (السؤال الثالث

  ) علامات4.                                                        (وضح ذلك). القدرة على الإقناع ( من مواصفات التقرير الجيد . أ
  ) علامات6                  (            ) :   ن(بين  مستعيناً بالرسم أثر كل مما يلي على سعر التوازن وكمية التوازن للسلعة . ب

  ).ن(فرض الدولة ضرائب إضافية على انتاج السلعة . 2.                      زيادة دخول الأفراد . 1    
  ) علامات 6.                                                                                              (اذكر عيوب الخصخصة. ج
  ) علامات 4.    (علّل ذلك.  قد يضطر المحتكر إلي أن يخفض سعره وأن يزيد إنتاجه بحيث يحقق ربحاً مناسباً ويضحي بجزء منه.د

  ) علامة20: (السؤال الرابع
  ) علامات4     (                                              :          حدد نوع السكرتارية المعنية بكل نشاط من الأنشطة الآتية. أ
  .تزويد المؤسسة بالمستلزمات الضرورية. 2.              مراجعة جميع القرارات والمحاضر المطلوبة استصدارها. 1
  .تقديم المشورة والنصيحة في مجالات تخصصه. 4.           الإنابة عن رئيس الجامعة في تسيير الأعمال في حال غيابه. 3
  ) علامة12                        (  :                                    لية ، لأحد أسواق المنافسة التامةبافتراض البيانات التا. ب

  الكمية
التكاليف 
  الثابتة

التكاليف 
  المتغيرة

الإيراد 
  السعر/الحدي

التكاليف 
  الكلية

الإيرادات 
  الكلية

التكاليف 
  الحدية

معدل التكاليف 
  الكلية

معدل 
التكاليف 

  غيرةالمت

/ الربح
  خسارة

1    30  50        130      
2    50  50              
3    60  50              
4    70  50              
5    100  50              
6    130  50              

  .أكمل الجدول أعلاه موضحاً خطوات الحل: المطلوب
  ) علامات4.                                                                                 (اشرح مصادر التمويل قصيرة الأجل . ج

  3بع صفحة يت                                      لاحظ الصفحة التالية                                                        
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  العلمي والعلوم الإنسانية :                                      الفرع 2008لعام                         الإدارة والاقتصاد : تابع أسئلة مبحث 

  ) علامة20: (السؤال الخامس
  )  علامات 6                      (. الأمثلة. 2        .المفهوم . 1:  بين أنواع المشاريع حسب النشاط الاقتصادي من حيث. أ

  ) علامات10:                                             ( لنفرض أن جدول طلب وعرض السوق كما يظهر بالجدول التالي. ب
  40  35  30  25  20  15  10  5  )دينار(السعر 

  20  40  50  60  70  80  90  100  الكمية المطلوبة
  90  80  70  60  50  40  30  20  الكمية المعروضة

  
  .ارسم منحنى الطلب والعرض من الجدول أعلاه على نفس الشكل. 1: المطلوب

  . وكمية التوازن من خلال الرسمالتوازنبين سعر . 2           
  دينار، ماذا ينتج عن ذلك ؟) 40(إذا تدخلت الحكومة ورفعت سعر التوازن إلى . 3           
  ؟" 3"تي تتبعها الحكومة لدعم السياسة السابقة بناء على البند رقم ما الإجراءات ال. 4           

  )علامات4                            (     .   يساعد تقييم الوظائف وتحليلها في تحديد الرواتب والأجور للعاملين ، وضح ذلك. ج

  ) علامة20: (السؤال السادس
 اري من القرارات المهمة التي تواجه المستثمرين             الشكل القانوني للمشروع الاستثميعد اختيار   . أ

  ) علامات4(                                                                   .   قبل بدء العمل في المشروع، علّل ذلك       
  ) علامات8                                        (:                                               بافتراض البيانات التالية. ب

  التكاليف الحدية  معدل التكاليف الكلية  مجموع التكاليف الكلية  التكاليف المتغيرة  التكاليف الثابتة  الكمية
0        -  -  
1        30  20  
2        24.5    
3          17  
  .أكمل الجدول أعلاه موضحاً خطوات الحل: المطلوب

  ) علامات4:                                                      (لمنحنى الطلب على البنزين في الحالات الآتيةماذا يحدث . ج
  .إذا انخفض سعر السولار علماً بأن السولار بديل للبنزين. 2.              إذا ارتفع سعر السيارات . 1    

  ) علامات4                                                                (:   رتّب عنوان المرسل إليه الآتي حسب الأصول. د
   ، السيد يوسف أحمد المحترم ، فلسطين، 1750. ب.مدير دائرة التسويق ، رام االله ، ص   
  .شركة محمود للمواد الغذائية   
  

  انتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلة
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��
 ��� ا� ا��
�� ا��
  

�ی� ا���م� ���م ام)'�ن %$�دة ا�!راس���   م�2008 ا�

 س�+)�ن : ا�(م�

  
  

  وزارة ا�)���� وا�)�-�� ا����,
 الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات

  

  ا5دارة وا34)�2د:  ا��1'0  
 ------: ا��ر�3   

  

��� : ا�8ـــ�ع ���  ا��-�,  وا��-�م ا5
  

�,(ام)'�ن ا5آ��ل ��  )ا�!ور ا�
  

 +:م�) 100( م;��ع ا��:م�ت 
 14/8/2008:   ا�)�ری<

  .منها ) الأول(أسئلة فقط على أن يكون السؤال ) خمسة(أسئلة أجب عن ) ستة(عدد أسئلة الورقة : ملاحظة
  )ة علام20: (السؤال الأول
   :الإجابةجابة الصحيحة علي الورقة المخصصة في دفتر علي رمز الإ) X(ضع إشارة 

 :الفترة التي تسمح بتعديل  إنتاج المدى الطويل يعني -1

   عناصر الإنتاج الثابتة والمتغيرة - عناصر الإنتاج الثابتة                                          ب-       أ
   الأيدي العاملة - عناصر الإنتاج المتغيرة                                       د-       ج

  :السلعة  في سوق المنافسة التامة تكون -2
   غير متجانسة- متشابهة وغير متجانسة      د- متجانسة وغير متجانسة      ج- متجانسة                   ب-       أ

  : تؤدي الخصخصة إلي -3
  زية الدولة زيادة مرك- زيادة ديون الدولة             د- زيادة المنافسة                 ج- زيادة البطالة المقنعة        ب-     أ

  : الشركة ذات المسئولية اللامحدودة هي-4
  . شركة التضامن – شركة المساهمة الخاصة     د - شركة المساهمة العامة        ج- الشركة القابضة              ب-    أ
  : من مدخلات مزارع المواشي -5

   الجلود - الأعلاف                      د-      ج اللحوم                   - الحليب                         ب-   أ
  : قانون العرض يمثل -6

   العلاقة العكسية - العلاقة الطردية بين السعر والكمية المعروضة                     ب-   أ
   العلاقة المنحنية - العلاقة الصفرية                                                   د-   ج

  :واحدة من الآتي أسلوب خاطئ لضبط التكاليف -7
   دقة المتابعة- التضحية بالجودة            د- الاستغلال الأمثل للموارد       ج- ترشيد النفقات                   ب-  أ
  : من المواصفات العلمية للسكرتير الناجح -8

   كتابة الرسائل-               ب إجادة الطباعة باستخدام الحاسوب                    -   أ
   استخدام الأدوات المكتبية - الإلمام بالأنظمة والقوانين                                          د-   ج

  :    عندما تفرض الدولة سقف سعري لسلعة ما فإن ذلك يؤدي إلي-9
   فائض في الطلب- نقص الطلب                د-ضة   ج زيادة في الكمية المعرو- زيادة في العرض                ب-   أ
  : من مزايا المكتب المغلق-10
   مراعاة السرية- سهولة الاتصال            د- المرونة                       ج- قلة التكاليف                     ب-   أ

  
  2تبع صفحة ي                                                       لاحظ الصفحة التالية                                       

  
  
  
  

 

 
  



- 12 - 

  

  العلمي والعلوم الإنسانية :                         الفرع )الدور الثاني(امتحان الاكمال             2008 لعام الإدارة والاقتصاد : تابع أسئلة مبحث 
  )ة علام20: (السؤال الثاني

  )علامات10:       ( في إنشاء مشروع محمص للمكسرات وبعد دراسة جدوى المشروع حصل علي التوقعات الآتية ريادي يرغب-أ
وقدرت الإيرادات ، دينار ) 50000(وحجم التكاليف التشغيلية للمشروع ، دينار ) 180000(أن حجم التكاليف الاستثمارية للمشروع 

  :المطلوب %) . 20(ة الضريبة السنوية  ونسب، دينار ) 100000(السنوية المتوقعة بنحو 
   أوجد فترة الاسترداد-2 احسب معدل العائد علي الاستثمار                 -1
          . سنوات 4حيث يرفض إذا زادت فترة الاسترداد عن ،  هل توصي بقبول المشروع -3

)      علامات4       (   .ة الكبيرة في دخول الإفراد  ماذا يحدث للطلب علي الأجهزة الكهربائية المستعملة في حالة الزياد- ب
  ) علامات6.                     ( اشرح موضحاً بالرسم أثر التغير في تكاليف عناصر الإنتاج علي منحني العرض من الملابس-ج

  ) علامة20: (السؤال الثالث
  ) علامات8   (                                                                     :حدد الوحدة الادارية المتخصصة في كل من -أ

  .تنقلات وسائل النقل الخاصة بالمؤسسة . 2.          الرد علي الاستفسارات المراجعين واستقبال الزوار . 1
  .مكتبية وصيانتها إصلاح الآلات والأدوات ال. 4.                      استلام البيانات وترتيبها والاحتفاظ بها . 3

  ) علامات4                (  . لخص إجراءات المؤسسة من أجل رعاية العاملين والحفاظ عليهم - ب
  ) علامات8.                 (وإجراءاتها للحد منه ، وضح موقف الحكومة من الاحتكار . 2.  عدد شروط نجاح الخصخصة. 1 -ج
  

  ) علامة20: (السؤال الرابع
  )علامات12       (                                                                                                  سر ؟  بم تف-أ

  . لا يجوز تداول أسهم شركات المساهمة الخاصة في البورصة -2.              التسويق عملية شاملة . 1
  .لحضارة في أي دولة تعد المشاريع الاستثمارية عماد التقدم وا. 3

  ) علامات4                   (  .            قارن بين نموذج التواطؤ ونموذج القيادة السعرية . 1 - ب
  ) علامات4         (  .وضح بالرسم اثر الزيادة في الطلب علي مواد البناء في حالة ثبات العرض منها على نقطة التوازن . 2

  ) علامة20: (السؤال الخامس
  ) علامات12:                                                                                                 ( وضح كل مما يأتي -أ

  .الاعتبارات التي يجب مراعاتها عند اختيار موقع المشروع . 2.    التجهيزات المكتبية ) التوحيد(مزايا التنميط . 1
  .نشاء المشاريع الاستثمارية دوافع الرواد لإ. 3

  ) علامات8   (  علما بأن سعر السلعة الثابت في ،  بافتراض البيانات التالية لأحد أسواق المنافسة التامة أكمل الجدول التالي - ب
  .دينار) 40(أسواق الضفة الغربية هو 

  التكاليف  الكمية
  الثابتة

  التكاليف
  المتغيرة

التكاليف 
  الكلية

  التكاليف
  يةالحد

معدل التكاليف 
  الكلية

  الإيرادات 
  الكلية

  /الربح 
  الخسارة 

1    20  70  -    40  -30  
2    38    18  44      
3  50    105    35    +15  
4    70    15  30      
5    130  180  60    200      

     3تبع صفحة ي                                      لاحظ الصفحة التالية                                                        
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  العلمي والعلوم الإنسانية:                         الفرع )الدور الثاني(امتحان الاكمال             2008 لعام الإدارة والاقتصاد : تابع أسئلة مبحث 
  ) علامة20: (السؤال السادس

 :أجب عما يأتي   ) أ

 ) علامة12(عرف عملية توزيع المنتج ؟ مبينا مراحلها؟                    . 2 رتب أولويات توزيع أرباح الشركة       -1

                                                                          .اذكر مواصفات التقرير الإداري الجيد . 3        
  ) علامات4           (  :صنف السلع التالية إلي سلع مكملة وسلع بديلة . 1) ب

  .السكر والشاي. ب.           شبابيك الألمنيوم والشبابيك الخشبية.    أ
  .المسجل والأشرطة. د).              البناء(الأسمنت وحديد التسليح .    ج

  ) علامات4(           . اذكرها....  يتضمن مفهوم الإنتاج حسب المدرسة الكلاسيكية عدة أنشطة وعمليات -2

        كفوفينكفوفينكفوفينكفوفينخاص بالمخاص بالمخاص بالمخاص بالم

  )علامات10(               )أ( الفرع –بدل السؤال الثاني   *
  اذكرها... تشمل دراسة الجدوى الاقتصادية للمشروع عدة عناصر  .1
 .في ضوء هذه العبارة " ... تعتبر الإدارة المالية من أهم الإدارات في المؤسسة "  .2

  اذكر أهداف الإدارة المالية ؟. بعلل أهمية الإدارة المالية ؟                   .      أ
  

  )2/ب( الفرع –السؤال الثاني *
  ) علامات6          (  فلابد من اتخاذ إجراءات ،  عندما تفرض الحكومة سقف سعري لحماية المستهلكين -

    .وضح ذلك..... لإعادة التوازن 
  
                                                      ) علامات4(                                                                        ) 2/ب( الفرع –بدل السؤال الرابع  •

 .اذكرها..... يتحدد شكل السوق بناء علي عدة عوامل  -

  

  )علامات 8(                                                              )ب( الفرع –بدل السؤال الخامس  •

  :قارن بين كل مما يأتي  -
  .رسالة الطلب ورسالة تنفيذ الطلب. 2.                        الثابتة والتكاليف المتغيرة فالتكالي. 1
  .رأس المال الوطني ورأس المال الأجنبي. 4                      .السكرتير الفني والسكرتير القانوني. 3
  

        انتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلة
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  ا��
�� ا��
����� ا�

�ی� ا���م� ���م ���  م2009ام)'�ن %$�دة ا�!راس� ا�

 س�+)�ن : ا�(م�

  
  

  وزارة ا�)���� وا�)�-�� ا����,
  الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات

  ا5دارة وا34)�2د:  ا��1'0  
 ------: ا��ر�3     

  

ا����	 وا����م ا������� وا����
	 : ا��ـــ�ع 
���د ا�����	
�  وا

  

 +:م�) 100( ;��ع ا��:م�ت م
 15/6/2009:   ا�)�ری<

 . منها) الأول(أسئلة فقط على أن يكون السؤال ) خمسة(أسئلة أجب عن ) ستة(عدد أسئلة الورقة : ملاحظة

  ) علامة20): (إجباري(السؤال الأول
  :صص في دفتر الإجابةاختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي، ثم انقل رمزها إلي المكان المخ

الشكل القانوني للمشاريع الذي يسعى فيه الشركاء للسيطرة الإدارية والمالية على الشركات الأخرى من خلال تملكها بالكامل أو           -1
 :جزء منها

  مة الشركة المساهمة العا- الشركة القابضة           د- شركة التضامن        ج- المشروع الفردي           ب-       أ
  : التقارير التي تتعلق بسير العمل أو معرفة حجم الإيرادات والمصروفات الشهرية تعرف بالتقارير-2

   المالية- الإخبارية                  د- الدورية                ج-                    بة التحليلي-       أ
  :تيالآ) الترتيب( تتم عملية تقييم أداء العاملين وفق النسق -3

  . اتخاذ إجراءات تصحيحية- التعرف على مواطن القوة والضعف  - قياس الانجاز الفعلي -     أ
  . اتخاذ إجراءات تصحيحية- قياس الإنجاز الفعلي  - التعرف على مواطن القوة والضعف  -    ب
  .فعلي قياس الانجاز ال- التعرف على مواطن القوة والضعف  – اتخاذ إجراءات تصحيحية -    ج
  . التعرف على مواطن القوة والضعف– اتخاذ إجراءات تصحيحية – قياس الانجاز الفعلي -    د

  : إن انخفاض أسعار البنزين تؤدي إلي-4
  . الانتقال من نقطة إلي أخرى على نفس منحنى الطلب على السيارات-ب.          انتقال منحني الطلب على البنزين إلي اليمين-    أ

  . انتقال منحني الطلب على السيارات إلي اليمين-د.        قال منحني العرض على البنزين إلي اليمين انت-   ج
  : في سوق المنافسة الاحتكارية-5

   السلع في هذا السوق متجانسة- لا يستطيع أي منتج رفع الأسعار                       ب-   أ
   المنافسة سعرية في هذا السوق-سر زبائنه  د يمكن للمنتج أن يرفع الأسعار دون أن يخ-   ج

  : على توازن السوقوبنفس القدر يؤثر زيادة الطلب والعرض معا -6
   ثبات سعر التوازن وزيادة كمية التوازن- نقصان سعر التوازن وزيادة كمية التوازن              ب-   أ
   ارتفاع سعر التوازن ونقص كمية التوازن-د ارتفاع سعر التوازن وزيادة كمية التوازن              -  ج
  : واحدة مما يلي تعد من عيوب الخصخصة-7

   التخلص من البطالة المقنعة- صعوبة اختيار المشروعات التي سيتم خصخصتها       ب-  أ
    توسيع دائرة الملكية- زيادة المنافسة ورفع مستوى الأداء                    د-  ج
  :القروض، يتقاضي صاحبها فائدة ثابتة ومحددة بصرف النظر عن ربح الشركة أو خسارتها صكوك لها صفة -8

  . السندات- القروض              د- الأسهم الممتازة                   ج- الأسهم العادية              ب-   أ
  :    واحدة مما يلي تعد من مواصفات ومؤهلات السكرتير العلمية-9

   إجادة عدة لغات- تحديد المواعيد         د- إجادة الطباعة على الحاسوب     ج-ة المعلومات          ب معالج-   أ
  : الرسالة التي يتم إرفاقها في العادة بفاتورة تتضمن مواصفات البضاعة من حيث السعر والكمية-10
   العرض- تنفيذ الطلب             د-ج رسالة الاستفسار                - رسالة الطلب                ب-   أ

  2                                                                                    يتبع صفحة                            لاحظ الصفحة التالية          
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  العلمي والعلوم الإنسانية والفندقي والاقتصاد المنزلي:                   الفرع                    2009 لعام الإدارة والاقتصاد : تابع أسئلة مبحث 
  )ة علام20: (السؤال الثاني

  ) علامات4(اذكر متطلبات فكرة المشروع؟                                                                                         ) أ
  ) علامات8:                                                           (تهلاكي والسوق الصناعي من حيثقارن بين السوق الاس) ب

   طرق توزيع السلع-4 متخذ قرار الشراء       -3 حجم المشتريات      -2 الهدف من الشراء      - 1    
  ) علامات8:                            (عروضة من الشقق السكنيةفيما يلي جدولا يبين الأسعار والكميات المطلوبة والكميات الم) ج

  :أجب عن الأسئلة الآتية: المطلوب
  .ارسم كلاً من منحى الطلب ومنحنى العرض-1
 ما هو سعر التوازن وما هي كمية التوازن؟-2

 وضح بالرسم أثر ازدياد عدد السكان على-3

  ).سوق الشقق السكنية(توازن السوق السابق 

  ) علامة20: (لسؤال الثالثا
  ) علامات3  (                                             .                    عددها .يتحدد الاحتكار التام بمجموعة من العوامل) أ

 ) علامات7   (                                                 .              اشرح البعد الاجتماعي والبعد الاقتصادي للتسويق) ب

 ديناراً ومن المتوقع أن تكون الإيرادات الشهرية 100000إذا علمت أن المبلغ المطلوب استثماره لإنشاء مصنعاً للباطون الجاهز ) ج
   سنوات،10 ديناراً وأن عمر المشروع 5000

  .من صافي الربح قبل الضريبة% 20  ديناراً، ومعدل ضريبة الدخل15000 السنوية في حين قدرت التكاليف التشغيلية  
  ) علامات10                                                                    ( احسب معدل العائد على الاستثمار؟-1: المطلوب  

  أوجد فترة الاسترداد؟ -2
 سنوات ومعدل 5يد عن ن المشروع يتم رفضه إذا كانت فترة الاسترداد تزأهل توصى بقبول المشروع، إذا علمت  -3

  %.20العائد لا يقل عن 

  ) علامة20: (السؤال الرابع
  ) علامات6.                                                                                        (اذكر مواصفات الرسالة الجيدة) أ

  ) علامات8                                                          (.         بين العوامل التي تحدد نطاق السوق في الاقتصاد) ب
  ) علامات6.                                                                                     (عدد عيوب المشروعات الفردية) ج

  ) علامة20: (السؤال الخامس
  ) علامات5.                                                                       (اج والعملياتاذكر مسؤوليات ومهام إدارة الإنت) أ

  )  علامات9):              (مع ثبات العوامل الأخرى(بين مع الرسم أثر كل مما يلي على الطلب على سلعة لحوم العجل الطازج ) ب
  ).على اعتبار أن لحوم الحبش سلعة بديلة للحوم العجل(خفاض أسعار لحوم الحبش  ان-2.             ازدياد دخول الأفراد-1  
  . انخفاض أسعار لحوم العجل الطازج-3  
)                     علامات6.                                                                                    (اشرح الوظائف الأساسية للمكتب) ج

  ) علامة20: (السؤال السادس
  ) علامات8           (      .                                                             اشرح خصائص سوق المنافسة الكاملة) أ

 ) علامات6        (       .                                            وضح الشروط الواجب مراعاتها لضمان نجاح الخصخصة) ب

  ) علامات6      (           .                                             من وظائف الإدارة المالية التخطيط المالي، وضح ذلك) ج

        انتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلة
  

���  ا����-Fا�� ���Gا�  �Hا����و ���Gا�  
5  100  20  
10  80  40  
15  60  60  
20  40  80  
25  20  100  
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�ی� ا���م� ���م���  م2009ام)'�ن %$�دة ا�!راس� ا�

 س�+)�ن : ا�(م�

  
  
   وا�)�-�� ا����,وزارة ا�)����

  الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات
  

  ا5دارة وا34)�2د:  ا��1'0  
 ------:      ا��ر�3 

  
  I��J ا��8وع: ا��8ع 

  

�, (ام)'�ن ا5آ��ل ��  )ا�!ور ا�
  

 15/8/2009:   ا�)�ری< +:م�) 100( م;��ع ا��:م�ت 

  منها ) الأول(أسئلة فقط على أن يكون السؤال ) خمسة(أسئلة أجب عن ) ستة(ة عدد أسئلة الورق: ملاحظة
  )ة علام20): (إجباري(السؤال الأول
  : الورقة المخصصة في دفتر الإجابة ىعلي رمز الإجابة الصحيحة عل) X(ضع إشارة 

  .الشكل القانوني للمشاريع الذي يتمتع جميع الشركاء فيها بالمسئولية المحدودة هو -1

   الشركة القابضة           - الشركة المساهمة العامة       د- شركة التضامن       ج- المشروع الفردي             ب-     أ
  : من مبادئ التصميم الجيد للمكتب -2

  . اختيار الموقع الأمثل للمكاتب الإدارية - سرعة إنجاز العمل                          ب-     أ
  .الاستغلال الأمثل للمساحة والمكان -إبراز القيمة الجمالية للمكتب                 د -    ج

  : ترجع فكرة إنشاء خياط  مصنعاً للملابس الجاهزة إلي أحد مصادر فكرة المشروع الآتية -3
   البحث  -       د الصدفة                   - الهواية                ج-ب.             الخبرة الشخصية -     أ

  : العنصر التسويقي الذي يعزز المكانة التنافسية للسلعة أو الخدمة ويميزها بين مثيلاتها في السوق -4
   التوزيع-د   الترويج                  - التسعير               ج-ب.                      المنتج  -     أ

  :مرفوعة ضد المؤسسة هو  السكرتير الذي يهتم بدراسة الشكاوى ال-5
   الطبي - التعليمي                          د- القانوني               ج- الفني                          ب-     أ

  : عند ارتفاع أسعار السكر فإن ذلك يؤدي إلي -6
  حني الطلب علي الشاي إلي اليمين انتقال من-ب.                    انتقال منحنى الطلب علي الشاي إلي اليسار - أ
  . انخفاض الكمية المطلوبة من الشاي - انتقال منحنى الطلب علي السكر إلي اليمين                      د-ج

  :هي   التقارير التي تتناول أحداثاً معينة عن سير العمل في المؤسسة ما-7
    الإخبارية- غير الدورية                     د-           ج التحليلية      - الدورية                        ب-  أ
  : من خلال الأساسية تتدخل الحكومة لحماية منتجي السلع -8

   زيادة نسبة الضرائب غير المباشرة                  - وضع سقف سعري                                                 ب-  أ
  . وضع أرضية سعرية للبيع -من المنتوج                                  د شراء نسبة الفائض -  ج
  :    استخراج البترول والمعادن من باطن الأرض من المشاريع -9

   الخدماتية- التجارية                         د- القطاع الأولي              ج- الصناعية                   ب-   أ
  :عام للسلع من خصائص سوق  التجانس ال-10
   احتكار القلة- الاحتكار التام                    د-ج"   التامة" المنافسة الكاملة - المنافسة الاحتكارية        ب-   أ

  
  
  

  2تبع صفحة ي                                      لاحظ الصفحة التالية                                                        
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  جميع الفروع:                                      الفرع 2009 لعام    )الدور الثاني (امتحان الإكمال الإدارة والاقتصاد     : تابع أسئلة مبحث 
  )ة علام20: (السؤال الثاني

)                                                           علامات 6                                          (.       ما الخطوات الرئيسية التي تقوم بها المؤسسة عند اختيار العاملين) أ
  ) علامات 4.                                                                                 (اذكر أهم عيوب المكتب المفتوح ) ب
  ) علامات10      (  ديناراً،)80000(مطلوب استثمارها لإنشاء مصنع لإعادة تصنيع البلاستيك قدرت المبالغ ال) ج

في حين كانت التكاليف التشغيلية ، سنوات ) 10(ديناراً، وأن عمر المشروع ) 40000(       وكانت الإيرادات السنوية من المبيعات 
  %.30وضريبة الدخل ، ديناراً ) 15000(السنوية 
  . أوجد فترة الاسترداد -2.          احسب معدل العائد علي الاستثمار من المشروع-1 : المطلوب

سنوات وكان ) 6( هل توصي بقبول المشروع إذا علمت أن المشروع يتم رفضه إذا كانت فترة الاسترداد أكثر من -3           
  %) .15(العائد علي الاستثمار أقل من 

  ) علامة20: (السؤال الثالث
  )  علامات4 (                                                                .   عدد أسباب نجاح المشاريع المتعلقة بالموظفين ) أ

 )  علامات6 (                                                .              قارن بين الوصف الوظيفي ، والتوصيف الوظيفي  ) ب

)                                  علامات10                                                      (   .تع التقرير الجيد بعدد من المواصفات وضحها بالشرح يتم) ج
  ) علامة20: (السؤال الرابع

  ) علامات6(                                          .                             ما الفوائد المرجوة من تنميط الأدوات المكتبية ) أ
  ) علامات6.                                                                  (يتحدد شكل السوق بمجموعة من العوامل وضحها) ب
  ) علامات8      (.                     ئية الجدول الآتي يبين الأسعار والكمية المطلوبة والكمية المعروضة من الثلاجات الكهربا) ج

  :    المطلوب 
               .حني الطلب ى العرض ومنارسم كلا من منحن .1
 .هي كمية التوازن  هو سعر التوازن وما حدد ما .2

  دخل الفرد علي توازنوضح أثر انخفاض .3

                                         .مع الرسم )سوق الثلاجات الكهربائية ( السوق          

الكمية   السعر
  المطلوبة

الكمية 
  المعروضة

2  120  40  
4  100  60  
6  80  80  
8  60  100  
10  40  120  

  ) علامة20: (السؤال الخامس
)      علامات8 .        ( ) الممتازةالأسهم. 4  ،المحتكر. 3   ،السوق السوداء . 2علم الاقتصاد ، . 1: ( عرف كلا من ) أ

  ) علامات3.                                      (يعاني سوق احتكار القلة من وجود عوائق كثيرة تمنع الدخول إليه: بم تفسر ) ب
  )   علامات9                                        (.   بين مع الرسم أثر كلاً مما يلي علي العرض علي سلعة أجهزة الحاسوب ) ج
  .انخفاض تكاليف إنتاج الأجهزة  . 1  
  .                             ارتفاع أسعار أجهزة الحاسوب . 3.           فرض الحكومة ضرائب علي المنتجين . 2  

  ) علامة20: (السؤال السادس
  )علامات10  (                            .                                   اها مع الشرحعرف الخصحصة موضحاً أهم مزاي)  أ

 )  علامات6   (                             .                اذكر كل من مدخلات وعمليات ومخرجات كلية المجتمع المتوسطة) ب

  )  علامات4  (                                          .ة عند إعداد الرسالة ماذا يحدث لو تجاهلت المؤسسة كتابة رقم الإشار) ج

        انتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلة

 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاحمع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاحمع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاحمع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح

         دائرة الامتحانات دائرة الامتحانات دائرة الامتحانات دائرة الامتحانات
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   ) علامة15(  :  السؤال الأول
   :الإجابةفي المكان المخصص في دفتر ) ×  ( إشارةثم ضع  الصحيحة ، الإجابةاختر 
 :حث للمرأة على المشاركة في ) واذكرن ما يتلى في بيوتكن من آيات االله والحكمة: ( قوله تعالى  .1

  .الجهاد . د              الحياة السياسية   .  ج        التعليم   . ب       الحياة الاجتماعية    .  أ  
   :الإيمانن نواقض يعتبر م. 2
  . ارتكاب المتزوج لفاحشة الزنا. ب               قتل النفس من غير حق             .  أ 
  .أكل أموال اليتامى.  د                                الإلهيةسب الذات . ج  

  :يدل على )  كنت معه إلا مشهدا هد رسول االله شلم ي : ( قول صهيب الرومي . 3
  حرصه على التضحية والفداء  .  ب                 طلب العلم            ىحرصه عل. أ  
  . له حب النبي . د                        والإيثارحرصه على الكرم .  ج 

  : هو الذي السفيه في آية الدينبالمقصود . 4
  لمحصنات الغافلات  قذف اي.  ب                                 جنون   بالأصيب . أ  

  اللا يحسن التصرف في الم. د                               لا يفيق من سكره   .   ج
  :اختيار البطانة الصالحة يعني . 5
  تقريب الحاكم ذوي الاستقامة.  ب                     اختيار الحاكم الأصلح للناس   .  أ 
  .العدل مع الرعية.  د                      نشر المساواة في المجتمع    . ج  

  :على مشروعية) فإن خفتم ألا يقيما حدود االله فلا جناح عليهما فيما افتدت به( يدل قوله تعالى . 6
  .الصدقة.   د                  ة المخالع. ج   الطلاق الرجعي    .  ب           تطبيق الحدود . أ  

  : اء كبار منهم تتلمذ على يد ابن تيمية علم. 7
  ابن قدامة . د        عبد العزيز بن باز   . ج   أحمد بن حنبل    .  ب         ابن قيم الجوزية  .  أ 

  :تدخل في البدع المذمومة . 8
   الزواج في صالات الأفراحإشهار.  ب                           صلاة التراويح جماعة   . أ  
  تشكيل مجالس برلمانية.  د                             عمل الأربعين للميت  .  ج 

  : التأمين التجاري إباحة إلىذهب . 9
  بعض العلماء المعاصرين . ب                              بعض العلماء القدامى  .  أ 
  أكثر العلماء المعاصرين.  د                              أكثر العلماء القدامى .  ج 

  :هد هو الذي يستنبط الأحكام المجت. 10
  .الفقهية .   د                    العقدية .  ج           البلاغية  .   ب                اللغوية  .  أ 

  

  )2( يتبع صفحة          لاحظ الصفحة التالية                                                                       
  

  بسم الله الرحمن الرحيم
  2010امتحان شھادة الدراسة الثانوية العامة لعام 

  جميع الفروع
   

  وزارة التربية والتعليم العالي
  الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات

      ساعتان ونصف : الزمـن
  م2010/ 6  /12  :التاريخ 

   علامة) 100(مجموع العلامات                 .    أسئلة فقط) خمسة( أجب عن أسئلة) ستة( عدد أسئلة الورقة : ملاحظة 

 .يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا : القسم الأول 

  التربية الإسلامية: المبحث 
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  جميع الفروع                                    2010                     الإسلاميةالتربية  :تابع أسئلة مبحث 

  
  ) . علامة 25 (  :السؤال الثاني

   قوله سبحانه إلىأكتب الآيات ...... يا أيها الذين آمنوا استعينوا بالصبر والصلاة ( قال تعالى . أ
   ) . المهتدون   وأولئك هم               

  : ، استخرج من الآية ) ئهم وأزواجهم جنات عدن يدخلونها ومن صلح من آبآ( قال تعالى . ب
  . شفوياً اً إظهار  حقيقيا  ، مداً متصلاً  ، إخفاء حلقيا  ، إظهاراً  بغنة  ، حرفا مفخما دائما  ، إدغاماً 

  أذكرها ؟ .  في التفسير أخطاء عديدةياتالإسرائيلنشأ عن التوسع في الاعتماد على .  ج 
   ؟ مع التمثيلبين أربعة منها. هناك أسباب متعددة للوضع في الحديث النبوي الشريف .  د 
  

  ) . علامة 25 :  ( السؤال الثالث
  أذكر ثلاث صور تدل على ذلك مع التمثيل لكل صورة ؟. وازنت الشريعة بين المصالح المختلفة للعباد . أ

   وضح السر في هذا التحول ؟.عقبعندما تولى عمر بن عبد العزيز الخلافة تحولت حياته رأساً على  .ب
   الرسل حكم كثيرة ، أذكر ثلاثا منها ؟لإرسال. ج
  ؟) الصدقة الجارية ، السرية ، الربا ، التأمين التعاوني( عرف المصطلحات الآتية . د
   مع الدليل ؟ة شرطان ، وضحهمايشترط لقبول العباد. هـ
  

  ) . علامة 25 : ( السؤال الرابع
  ؟) يبخس ، سربا ، المثلات ، زبدا رابيا ، قارعة ( ما معنى الألفاظ القرآنية الآتية . أ   
  ؟ المنهج العلمي القائم على الاستدلال الصحيحإرساءأذكر أربعة من الأمور التي يتمثل فيها أثر القرآن في . ب   
   ؟ مع الدليلاجتناب ما يثير الشهوات ، وضح ذلك:  لمنع انتشار الفاحشة الإسلامات من توجيه. ج   

  ؟الحديث أو بالكفر ، وضح ذلك مستدلا بالقرآن والإعجابعدم الرضا : صور البراء من الكافرين المعادينمن .  د  
    
  

  ) علامات 10:  ( السؤال الخامس 
  .بتداع في الدين  الاالإسلامحرم . 1  : علل ما يأتي  .أ

  .ال بأوامر االله تعالى يتقيد المسلم في تصرفاته في الم. 2                 
  :تي مع بيان السبب وضح الحكم الشرعي فيما يأ.  ب 

  .ت امرأة مطلقة طلاقا رجعيا على الزواج من رجل آخر وافق. 1      
  .ها قبل انقضاء عدتها أراد رجل أن يتزوج من امرأة مطلقة غير مدخول ب. 2      
   . قبل نفخ الروحالإجهاض. 3      

  
  ) . علامات 10 : ( السؤال السادس

  .السلام دم عليه الله على آ وصف الكفر واللعن بينما تاب اإبليساستحق . 1:  علل ما يأتي  .أ
   .للإيماناستحلال الحكم بغير ما أنزل االله ناقض . 2                   

  ).كيلا يكون دولة بين الأغنياء منكم ( قال تعالى . 1: ا تدل عليه النصوص الآتية أكتب م. ب
   ) .لمزةويل لكل همزة ( قال تعالى . 2                                          

   فعدتهن ي يئسن من المحيض من نسائكم إن ارتبتمواللائ( قال تعالى . 3                                          
  ).ي لم يحضن                ثلاثة أشهر واللائ                                           

  
تمت بحمد االله  

 .يتكون هذا القسم من سؤالين ، وعلى المشترك أن يجيب عن أحدهما فقط : القسم الثاني 

 ) علامات 8 ( 

 )مات  علا3 ( 

 ) علامات 8( 

 ) علامات 6 ( 

 ) علامات 6    ( 

 ) علامات 4 ( 

 ) علامات 3  ( 

 ) علامات 8  ( 

 ) علامات 4 ( 

 ) علامات 5     (

)  علامات8 ( 

 ) علامات 6(     

 ) علامات 6     (

 ) علامات 4    ( 

 ) علامات 6    ( 

 ) علامات 6    ( 

 ) علامات 4    ( 



 
 
 

     
    

  )علامة 20( المطالعة : أولا 
  ) علامات 10( :   السؤال الأول

  :يتين الكريمتين من سورة الروم ، ثمّ أجب عن الأسئلة التي تليها  اقرأ الآ
ضرب لكـم مـثلا مـن أنفـسكم هـل لكـم مـن مـا ملكـت أيمـانكم مـن شـركاء فـي مـا رزقنـاكم فـأنتم فيـه سـواء تخـافونهم    : "   قال تعالى 

بغيـر علـم فمـن يهـدي مـن  بل اتبع الذين ظلموا أهواءهم كخيفتكم أنفسكم ، كذلك نفصّل الآيات لقوم يعقلون 
   ".أضلّ االله وما لهم من ناصرين

  :اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي، ثم انقلها إلى دفتر إجابتك . 1.      أ 
  :ما ملكت أيمانكم تعني  .1

  .عبيدكم. نساءكم                د. أبناءكم             ج. أموالكم              ب.     أ
   :أفاد) قوم ( تنكير . 2

  .التقليل. العموم                 د. التعظيم             ج. التحقير              ب.     أ
  ما المثل الذي ضربه االله تعالى للمشركين كما فهمت من النصّ القرآنيّ السابق ؟      . 2         
  ؟" يعقلون " بقوله تعالى بِمَ تعلّل انتهاء الآية الأولى من النصّ القرآنيّ السابق . 3         
  .كما وردت في النصّ القرآنيّ السابق " سواء" أعرب كلمة . 4         
  : استخرج من النصّ القرآنيّ السابق . 5         

  .حرف عطف يفيد الإضراب . محسنا بديعيا           ج. أسلوبا إنشائيا        ب.            أ
  ".وكذلك تخرجون : إلى قوله تعالى ... فسبحان االله حين : " وله تعالى اكتب الآيات الكريمة من ق.  ب

  ) علامات 10 : ( السؤال الثاني
  :، ثم أجب عن الأسئلة التي تليها)التراث الثقافيّ المعماريّ في فلسطين : ( اقرأ الفقرة الآتية من موضوع. أ

 التاريخيّـــة فـــي فلـــسطين أن يلمـــح بعـــض الخـــصائص والـــسمات التـــي       هـــذا ويمكـــن لمـــن يـــشاهد الآثـــار والمبـــاني والمنـــشآت        " 
  ".تميّزها، متمثلّة في جمالها ، وبساطة شكلها ، وتصميمها لخدمة الغرض الدينيّ 

  .اذكر سمتين من السمات التي تميّز الآثار والمباني التاريخيّة في فلسطين، غير تلك الواردة في الفقرة السابقة. 1    
  ؟" الآثار والمباني والمنشآت التاريخيّة : " ماذا أفاد العطف في قول الكاتب . 2    

  .يعدّ الحفاظ على تراثنا الثقافيّ المعماريّ مهمّة وطنيّة ، وضّح ذلك . 3
  ".يضرب التراث الثقافيّ المعماريّ بجذوره في أعماق التاريخ : " وضّح الجمال الفنيّ في . 4
  حاولات الأعداء تدمير كثير من المعالم التاريخيّة في فلسطين ؟م. أ: بِمَ تفسّر . 5

  تمثّل المباني والمنشآت رمزا وخصوصيّة للشعب الفلسطينيّ ؟.         ب
  .خضوع سائح الفضاء لتدريبات الدوران قبل قيامه برحلته : علّل .  ب
  ".إليّ شبراً ، تقربت إليه ذراعاً إذا تقرّب العبد : " فيما يرويه عن ربهّ  ) ( قال رسول االله .  ج

  كيف يتقرّب االله إلى عبده ؟ . 1      
  ما الفرق بين الحديث النبويّ الشريف والحديث القدسيّ ؟. 2      

  

  )2(  يتبع صفحة                                                                                       لاحظ الصفحة التالية

  بسم االله الرحمن الرحيم
   2010امتحان شھادة الدراسة الثانوية العامة لعام  

  ساعتان ونصف : الزمـن  العلمي والعلوم الإنسانية: الفرع 
  م2010/ 6  /14 :التاريخ 

   علامة ) 75(                                مجموع العلامات .عنها جميعا  أجب أسئلة) ستة( عدد أسئلة الورقة : ملاحظة 

  اللغة العربية: المبحث 
 الأولى: الورقة 

 المطالعة والأدب والنقد

  )علامتان( 

 )علامة واحدة ( 

 )علامة واحدة ( 

 )علامة واحدة ( 

 ) علامات 3(  

  )انـعلامت( 

 )علامتان(

 )علامة واحدة ( 

 )علامة واحدة ( 

 )علامة واحدة ( 

  )علامتان( 

 )علامة واحدة ( 

 )علامة واحدة ( 

 )علامة واحدة ( 

  وزارة التربية والتعليم العالي
  ويم والامتحاناتالإدارة العامة للقياس والتق
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  العلمي والعلوم الإنسانية :                الفرع 2010   لعام       الورقة الأولى        / اللغة العربية :تابع أسئلة مبحث 

  ) علامة 45( الأدب والنصوص : ثانيا 
  ) علامة 15 : ( السؤال الثالث

 :اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي ، ثم انقلها إلى دفتر إجابتك   . أ
  :هو )  الصبح المنبي عن حيثيّة المتنبّي (   مؤلف كتاب .1

  .الحنفيّ . البغداديّ                د. البديعيّ              ج. القرمانيّ             ب.   أ
  : يعدّ معروف الرصافيّ من شعراء مدرسة . 2

  .التفعيلة.          دالمهجر         . الديوان              ج. الإحياء              ب.   أ
  :واحدة من الآتية تعدّ من خصائص الرومانسيّة . 3

  تعدد الموضوعات داخل القصيدة   . التغنّي بجمال الطبيعة                         ب.             أ
  .توظيف الأساطير. الالتزام بالوزن والقافية                       د.            ج

  : نظيرات نازك الملائكة النقديةّ للشعر الحرّ أنهّ من ت. 4     
  ظاهرة لا علاقة لها بالعروض . يعتمد نظام الشطرين المتناظرين               ب.           أ
  .يقوم على استخدام البحور الشعريةّ الصافية. يعتمد على الوزن والقافية الموحدة           د.           ج

  :من السير ) رة ابن الهيثم سي( تعدّ . 5     
  .الأدبيّة. الفلسفيّة                  د. الصوفيّة             ج. السياسيّة            ب.           أ

  : رائد القصّة الفلسطينيّة هو . 6     
  .قيرمحمود ش. خليل بيدس               د. غسان كنفاني       ج. محمود تيمور       ب.           أ

  . اكتب الخصائص الموضوعيّة لمدرسة المهجر ، مستشهداً ببيتيْن من الشعر على اثنتيْن منها.  ب
  . عرّف التقريظ ، واكتب العناصر الأساسيّة التي تتكوّن منها قصيدة التقريظ .  ج
  

  ) علامة 15 : ( السؤال الرابع
  : ثم أجب عن الأسئلة التي تليها ،)المشرّد ( اقرأ الأبيات الشعريةّ الآتية من قصيدة . أ

           أيها الباكي وهل يجدي البكا                      بعد ما أصبحت في كلّ مهـبّ ؟
           كفكف الدّمع وسـر في أفق                       حافل بالأمل الضّـاحك  رحـب

  كـب الحرّيةّ الحمراء يُصبي         ننثـر الأنجـم في موكـبه                       مو 
                         خـالد نحمله فـي كـل قلـبوطن         يا أخي ما ضـاع منّا 

  علامَ تدل كلمة المشرّد ؟.1    
 ما الفكرة الرئيسة التي تضمّنتها الأبيات السابقة ؟.2    

  .كفكف الدمع ، يُصبي : فسّر معاني  . 3
  ) .ننثر الأنجم ( رة الواردة في عبارة وضّح الاستعا. 4    

  .في البيت الثالث كناية ، استخرجها ووضّح دلالتها  . 5
  وظّف الشاعر في البيت الأوّل أسلوب الاستفهام ، فماذا يفيد؟. 6
   .اشرح البيت الأخير شرحا أدبيّا وافيا. 7
  .أعرب ما تحته خطّ في الأبيات السابقة . 8
  .للبارودي ) سواي بتحنان الأغاريد يطرب ( ت من قصيدة اكتب أربعة أبيا. ب
  )3(  يتبع صفحة                   حظ الصفحة التالية                                                                      لا

 ) علامات 6(  

 ) علامات 6(  
 ) علامات 3(  

 )علامة واحدة ( 

 )علامة واحدة ( 

 )علامة واحدة ( 

 )ان علامت( 

 ) علامات 4(  

 )علامة واحدة ( 

 )علامة واحدة ( 

 )علامتان ( 

 )علامتان ( 
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  العلمي والعلوم الإنسانية:    الفرع                2010  لعام     الورقة الأولى        /  اللغة العربية :تابع أسئلة مبحث 
  ) علامة 15 : ( السؤال الخامس

  :، ثم أجب عن الأسئلة التي تليه)الفيل يا ملك الزمان ( اقرأ النصّ الآتي من مسرحيّة . أ
تعوّدنـاه حتـى أصـبحنا  لا . اه وتـسرّنا رؤيـ. تبهجنـا نزهاتـه فـي المدينـة . مـثلكم نحبـّه ونرعـاه. نحن نحبّ الفيل يـا ملـك الزمـان    " 

ــا ملــك . لاحظنــا أنّ الفيــل دائمــا وحيــد، لا ينــال حظّــه مــن الهنــاءة والــسرور… ولكــن . نتــصوّر الحيــاة دونــه الوحــدة موحــشة ي
  ".لذلك فكّرنا أن نأتي نحن الرعيّة ، فنطالب بتزويج الفيل كي تخفَّ وحدته . الزمان
  .يتيْن أخرييْن له من كاتب هذه المسرحيّة ؟ وسمِّ مسرح. 1
  : قيل النصّ السابق على لسان الشخصيّة الرئيسة . 2

  لماذا منحها الكاتب اسما؟ . ما اسمها؟                      ب.    أ
  ما السبب في تحوّل موقف هذه الشخصيّة وهي ماثلة أمام الملك؟.   ج

   .أصدر الملك في ضوء ذلك ثلاثة فرمانات ، اكتب اثنيْن منها. 3
  .اسم فاعل لفعل غير ثلاثي . ترادفا        ب. أ:   استخرج من النصّ السابق . 4

  : ل ما يأتي علّ . ب
  .الترجمة الأدبيّة أكثر اختصارا من السيرة. 1        
  .رعمن استخدام مفردات الفعل المضا) أغنية إلى ولدي علي ( أكثر الشاعر عبد الوهاب البيّاتي في قصيدة . 2        

  .يعدّ شعر التفعيلة تغييرا حاسما في تاريخ الشعر العربيّ ، وضّح ذلك.  ج
  

  ) علامات 10( النقد : ثالثا 
  ) علامات 10 : ( السؤال السادس

  :اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي ، ثم انقلها إلى دفتر إجابتك.  أ
   زالت لهم نعمبذلوا فما شحّت لهم شيم          رشدوا فلا:    في البيت . 1

  .أحاجي وألغاز. طرد وعكس                    د. معارضات             ج. عتاب          ب.     أ
  :على أطلال من رحلوا وفاتوها ... قفا نبك ... يا عينيْن : وقفت وقلت للعينيْن : نوع التناصّ في قول الشاعر. 2

  .اجتماعيّ . تاريخيّ                         د.       جأدبيّ             . دينيّ          ب.     أ
  كانت قصائد أحمد شوقي بعثا وإحياء لقصائد شعراء سابقين ، سمِّ ثلاثة شعراء منهم محدّدا الغرض الذي .  ب

  .     عارض كلاّ منهم فيه
  : علّل ما يأتي .  ج

  . أعجب الناقد الدكتور محمد مندور بشعر مدرسة المهجر . 1   
  . في قضيّة الالتزام بين الشعر والنثر) جان بول سارتر ( فرّق . 2         
  .يشكّل التوظيف الأسطوريّ واحدا من الأساليب التي دخلت في بناء القصيدة الجديدة. 3          

  .الديوان في النقد * الغربال      : * انسب العملين الآتيين إلى صاحبيهما .  د 
  

  تمت بحمد االله

 )علامات 3( 

 )علامات 3( 

 )علامتان (

 )علامتان (

 ) علامات 3(

 )علامتان (

 )علامتان (

 ) علامات 3(

 ) علامات 3(

 )علامتان (



 
 
 

     
    

  )علامة 15( التعبير : أولا 
  ) علامة 15( :   السؤال الأول

  :  اكتب في واحدٍ من الموضوعات الآتية 
  ".االله لعلكم ترحمون إنمّا المؤمنون إخوة ، فأصلحوا بين أخويكم واتّقوا : " قال تعالى . 1    
  .القنوات الفضائية وأثرها الاجتماعيّ والثقافيّ بوصفها سلاحا ذا حدّين . 2    
  إذا بلغ الرأي المشورة فاستعن          برأي نصيح أو نصيحة حازم. 3    

  

  ) علامة 14( البلاغة : ثانيا 
  ) علامة 14 : ( الثانيالسؤال 

  :يأتي ، ثم انقلها إلى دفتر إجابتك اختر الإجابة الصحيحة فيما . أ
  : فنقول ) نجاح أحمد ( نردّ على من ينكر . 1   

  .إنّ أحمد لناجح. إنّ أحمد ناجح               د. لأحمد ناجح              ج. أحمد ناجح             ب.        أ
  : حرف استفهام يطُلب به ) هل . ( 2    

  . التسوية. التصوّر والتصديق          د. التصديق فقط            ج.       بالتصوّر فقط      .         أ
  : من صيغ الإنشاء غير الطلبيّ ليستواحدة مما يأتي . 3    

  .القسم. النهي                       د. التعجب                   ج. الرجاء                 ب.         أ
   : ما ضرب الخبر في. 1.  ب

  قد يبلغ الرجل الجبان بماله                 ما ليس يبلغه الشجاع المعدم.          أ
  .وتكبر في عين الصغير صغارها            وتصغر في عين العظيم العظائم .         ب

  :ما الغرض البلاغيّ الذي أفاده الخبر في . 2     
           مأوى الكرام ومنزل الأضيافومكارمي عدد النجوم ومنزلي      .         أ

  كفى بجسمي نحولا أنني رجل              لولا مخاطبتي إياّك لـم ترني   .         ب
  :بيّن الغرض البلاغيّ من الأمر والنهي والاستفهام والنداء ، على الترتيب فيما يأتي . ج

  ا كريما مات من كثرة البذلأروني بخيلا طال عمرا ببخله                  وهاتو . 1    
  لا تنه عن خلق وتأتي مثله                    عـار علـيك إذا فعـلت عظـيم. 2    
  "قل هل يستوي الذين يعلمون والذين لا يعلمون : " قال تعالى . 3    
  يا قلب ويحك ما سمعت لناصح                لمّا ارتميت ولا اتقيت ملاما. 4    
  :ح التورية فيما يأتي اشر . 1.  د

  .هادٍ يهديني : من هذا ؟ فقال : حين الهجرة ، فقيل له  ) (  عن النبيّ – رضي االله عنه –  سُئل أبو بكر الصديق 
  . اذكر فائدتين من فوائد التقسيم . 2    

  )2( يتبع صفحة                       لاحظ الصفحة التالية                                                                 
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  ) علامات 6( العروض : ثالثا 

  ) علامات 6 : ( الثالثالسؤال 
  :، واكتب تفعيلاتهما  وبحر كل منهما قطّع بيتيْن من الأبيات الآتية 

   وكلُّ ثوبٍ إذا ما رَثَّ يَـنْخَلعُ  إنَّ الحياةَ لثََـوْبٌ سوفَ نَخْلَعُهُ               . 1
       مـا أنا فحمةٌ ولا أنْتَ فَـرْقَدْ    يا أخـي لا تَمِلْ بوجْهِكَ عنِّي          . 2
    وحـنايا الأضـلُعِ مَعْـبَدُهُ             ـلبِ يـدَُقُّ لـهُ          ناقـُوسُ الق. 3
  طالعْتَها تشـحذُ من غفْلَتِكْ             ــبِ أمـورٌ إذا              فَلِلتجـاري. 4

  
  ) علامة 40( النحو:  رابعا 

  ) علامة 20 : ( الرابعالسؤال 
  :اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي ، ثم انقلها إلى دفتر إجابتك   . أ

   :ما عداكلّ الأحرف الآتية تنصب الفعل المضارع بأنْ مضمرة . 1      
  .فاء السببية. حتى                      د. لام التعليل                  ج. لن                  ب.          أ

  :علامة رفع الأسماء الخمسة المضافة إلى ياء المتكلم . 2      
  .الضمّة الظاهرة . الضمّة المقدّرة             د. الألف                       ج.    بالواو            .          أ

  ) : السيف أصدق إنباءً من الكتب ( في ) إنباءً ( إعراب . 3      
  .مفعول مطلق . مفعول لأجله               د. تمييز                      ج. حال                 ب.          أ

  :الجملة التي تقدّم فيها الفاعل على المفعول به وجوبا هي . 4      
أعجبني ما فعلت                                                               . يحرث الأرض فلاحوها                             ب.           أ
  .إنما يحاسب الناس رب العالمين.    داحترمتك كثيرا                                  . ج

  :الجملة التي حذف فيها المبتدأ جوازا هي . 5      
  كيف الحال؟. بئس الخلق الكذب           د. نار حامية                  ج. ما الحطمة ؟       ب.           أ

  ) : كل عالم وفكره ( نوع الواو في جملة . 6      
  .حال. استئنافية                    د. معيّة                        ج.           بعطف   .           أ

  ) :كلانا مظهر للناس حبّاً ( في ) حبّاً ( كلمة . 7      
  .مفعول به. مفعول لأجله                د. تمييز                       ج. حال               ب.           أ

  : الآتي ، ثمّ أجب عن الأسئلة التي تليه اقرأ النص.  ب
 يريــد إبرازهــا والتعبيــر عنهــا ، ثــمّ يعمــد إلــى ترتيــب الفكــرة التــيإنّ كــلّ كاتــب حــين يريــد الكتابــة فــي موضــوع مــا تتولــّد فــي ذهنــه      " 

ا وقــف عنــد هــذا الحــدّ ولــم فــإذ.  فــالمهم ترتيبــا معقــولا ؛ حتــى يتيــسر لقارئــه أو ســامعه مــا يريــدالأهــمّ أفكــاره وتنــسيقها وتقــديم 
  " . يتجاوزه سُمّي أسلوبه أسلوبا علميّا 

  : استخرج من النص السابق  .1
  نائب فاعل   . فعلا مضارعا منصوبا              ج. فعلا مضارعا مجزوما          ب.  أ
   . خبر إنّ . مفعولا به ثانيا                     و. مفعولا مطلقا                  هـ.  د

  في النصّ مرتين ، ما نوع كلّ منهما ؟) ما ( وردت . 2      
  .أعرب ما تحته خطّ في النصّ السابق إعرابا تامّا . 3      
  ما حكم تقدّم المبتدأ على الخبر؟ وما السبب ؟" . إنمّا المؤمنون إخوة : " قال تعالى .  ج
  
  )3(يتبع صفحة                                                               حظ الصفحة التالية                            لا

 )علامتان ( 

 ) علامات 7(  

 )علامتان ( 

 ) علامات 3( 

 ) علامات 6(  
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  ) علامة 20 : ( الخامسلسؤال ا
  :اء النحويةّ الواردة في الجمل الآتية وصوّبها عيّن الأخط. أ

  .لا تشترِ سلعة انتهى تاريخ صلاحيتها ، يا ليلى. 1
  .باني وهادم : الناس اثنين . 2
  .أُضيفت قصيدتين وطنيتين لمحمود درويش في المنهاج الفلسطينيّ . 3
  .ساعدت الطالبان كلاهما في كتابة القصة. 4
  .حد       وخلّفت قلب في هواك يعذَّب فلو كان لي قلبين عشت بوا. 5
  :اقرأ الجمل الآتية ، ثم أجب وفق المطلوب أمام كلّ جملة منها .  ب

  ما سبب جزم الفعل تصحّوا ؟.                          صوموا تصحّوا . 1     
   .أدخل إنّ على الجملة وغيّر ما يلزم.           عيناك غابتا نخيل ساعة السحر. 2     
  .متعديا إلى ثلاثة مفاعيل ) علم ( اجعل الفعل .                  علمنا أن النتائج مبشّرة . 3     
  ما حكم تقدّم المفعول به على الفاعل ؟ وما السبب؟.                      أكلت الكمثرى فدوى. 4     
  دم الخبر على المبتدأ ؟ وما السبب ؟ما حكم تق" .               فأين المفرّ : " قال تعالى . 5     

  
  ) علامة 20 : ( السادسالسؤال 

  :مثّل لما يأتي بجمل تامّة مع الضبط التامّ .  أ
  .اسم مجرور لفظا منصوب محلاًّ . 2.                          فعل مضارع مبنيّ على الفتح. 1
  . خبر المبتدأ جملة اسمية.4.       فعل ينصب مفعولين ليس أصلهما المبتدأ والخبر. 3
  .اسم مجرور وعلامة جرّه الفتحة. 5
  :أعرب ما تحته خطّ فيما يأتي إعرابا تامّا .  ب
  "  مرضاة االله  ابتغاءومن الناس من يشري نفسه: " قال تعالى . 1    
  . زور محبوب شاهدلا . 2    
  .عه الأوائل           لآتٍ بما لم تستطالأخير زمانهوإنّي وإن كنت . 3    
  . يقول خذوني المريبيكاد . 4    
  

  

  تمت بحمد االله
  
  

  
  
  

 .واحد فقط من السؤالين الآتيين أجب عن سؤال : ملاحظة 

 ) علامات 10( 

 ) علامات 10( 

 ) علامات 10( 

 )ت  علاما10( 

ُ

ُ



 

 
 

     
    

  
               

 
Comprehension : ( 40 points )                                                                                                                          
Read the following passage carefully then answer the questions that follow:  
 
     So here you are at the start of the University. Welcome to a whole new world!  
     At first, it can be quite scary. That’s why some of us who are graduating this year decided to offer 
a few tips before leaving. By the time you read this, we will be taking our own scary first steps out in 
the big wide world. We will be gone, but we hope these ideas we are leaving will help you.   
First, remember this: you may feel nervous, but you are not the only one. You can bet that most 
other first years feel the same. If they don’t all look that way, it is because some people are better at 
hiding their feelings than others. 
     The first semester is a great time to make new friends, and people you meet now may become 
friends for life. That is because you will go through a lot together, good and bad. They will be part of 
your support group, and you will be part of theirs. 
So if you are feeling shy or homesick or depressed, don’t just hide away. Be ready to smile and talk. 
Meet people through clubs, sports or the students‘ union. That way, you will soon meet people who 
share your interests. 
      While you are doing this, though, don’t forget your old friends or your family. They will not 
understand everything you are doing now, but they should remain an important part of your support 
group. Contact your parents to tell them you are fine. Remember: they are concerned about you and 
they themselves are also having to get used to life without you. 
       As you settle in, you will find life is far less organized for you now. Yes, you will have lectures, 
but you will also have many hours with nothing scheduled. Some people grab the chance to be lazy 
with both hands, but don’t let yourself get like that. If you want to do well, you have to use that free 
time well. In fact, it isn’t really "free" at all. You need lots of it to get all your work done properly. 
We are certainly not saying you should work all the time. If you did, you would soon burn out. 
Besides, a good social life is an essential part of the university experience. The important thing is 
balance really, and to get the balance right you need to do your work efficiently. 
       It is a good idea to write weekly and daily "to do" lists, setting your top priorities. Then you will 
not suddenly face nasty surprises such as a 1,000 - word essay you have to write by tomorrow 
morning! 
Get into regular working habits. For example, always write out lecture notes quickly, while the 
lecture is still fresh in your mind. Don’t write mountains of notes. Instead, note the main points and 
any references for further reading. 
       All this reading will probably include journals and materials from the Internet as well as books. 
Here, the library becomes very important. You may be given a tour of this (and other university 
facilities). If not, give yourself a tour. Find out where the books and journals you will need are kept. 
Check the computer and photocopy facilities.      
 

Questions Number One :  ( 18 points ) 
  A. Answer the following:                                                                                                (10 points) 
     1. Why is it not easy to see whether other new students are nervous? 

.………………………………………...............................................…………………………… 
     2. What pieces of advice are given for the shy and depressed students?  

.………………………………………...............................................…………………………… 
     3. Why is it not advised to work all the time? 

.………………………………………...............................................…………………………… 
     4. How often should you write "to do" lists? 
       …………………………………………………………………………………………………… 
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  B. Decide whether each of the following statements is True or False:                         (8 points) 

         1. Writing mountains of notes is a bad working habit.                                               (       ) 

         2. New students and graduating students will meet each other the first day.             (       ) 

         3. Graduating students will carry their own scary first steps out the wide world.      (       ) 

         4. Library references include journals, materials from the internet and books.          (       ) 
 
Questions Number Two :   ( 22 points ) 
  A. Complete the following:                                                                                                (6 points)              
          1. Your support group includes two parts:  
               a.   ……………………………………               b.   …………………………………… 

       2. If you want to do well, it is important to ………………………………………….......... 
            ………………………………………………………………………………………….. 

  B. What do the underlined words and expressions refer to?                                          (6 points) 
           1.  … other first – years feel the same . Line ( 6 )  
           2. … and you will be part of theirs.   line ( 10 ) 
           3. They   line ( 16)  
           4 . If you did .  line (  22)  
  C.   Give words from the text that have almost the same meanings as:                       ( 4 points ) 
           1. fearful ……………….            2. memory   ……………….          
           3. in addition to  ………….        4. sad because of being away from home  ..............                             
  D. Find words in the text that have opposite meaning to each of the following:         (4 points)              

1. happy :   …………………..                              2  busy :  ……………. 
           3. unnecessary : ….. ………….                            4. worse : ……………….                                          
  E.  In the sentence " If not , give yourself a tour. " .   "not" refers to                          ( 2 points ) 
              a. reading journal              b. writing notes             c. given a tour              d. using internet   
 

Vocabulary:  ( 35 points ) 
Question Number Three:      ( 15 points )                                                                                                 
A. Complete each of the following by using a suitable word from the box.                 (5 points)   
         Note: (There are more words in the box than needed.) 

depression - unexpected - structure - wasters -reaction - wars  

1. For about 3,500 years the Egypt's Great Pyramid remained the highest …………... in the world. 
2. The twentieth century saw the worst ……..………..…….. in history . 
3. Some  ………………………side effects  have sometimes caused great disaster. 
4. Emotional effects can include nervousness, ……….………….. and anger over all small things. 
5. Watching films and chatting on the internet  all night are examples of time………………..  .                 

B.  Write each word in the box next to its definition below:                                           (5 points) 
        Note: (There are more words in the box than needed) 

immigration ,   director ,  famous  ,     peaceful ,    bank   ,    communication  
     1. ………………………: quiet, without fighting or any violent events.            
     2. ………………………: someone who is known to a lot of people. 
     3. ………………………: top manager's job in a company or other organization . 
     4. ………………………: activity of entering another country to live there permanently. 
     5. ………………………: a large collection or store of something. 
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C. 1. Choose the correct form from the words in brackets to complete the sentences:   (2 points)           
         a. Farmers must now spend ………………………… on fertilizers.    ( heavy / heavily)  
         b. I was ……………………. not to finish the project.     ( annoyed / annoying) 
         c. Every institution must have ……………………rules.     ( safe /safety) 
         d. We couldn't move inside the bus after the crash , and the passengers were completely        

..............................  .   ( helpless / helpful ) 
        2. Match the words in the box to words below to make word pairs :                     (3 points) 
 
 
            a. food   .............................. .     b. business      ...............................  c. driving   …………..       
            d. ....................   friends             e. ..................    programs                f. ...............    pollution   
 
Question Number Four:            (10 points) 
A.  1.Match the words in the box with their synonyms below:                                     (1.5points) 
          Note: (There are more words in the box than needed) 
 
   
           a. amount : …. ………      b.  catastrophe :  ……….......        c. force  :  ……………………                
       2. Match the words in the box with their opposites below:                                     (1.5 points) 
           Note: (There are more words in the box than needed) 
 
  
           a. expenses    ...................  b. accept     ............................       c .  rural       ............................        
 B. Circle the letter of the right answer.                                                                         (2 Points) 
        1. We have achieved great success ……………the bad conditions. 
                a. although              b. because                   c. despite of                   d. so 
         2. Ruba has got ………….. mark in physics , that is why she seems angry. 
                 a. good                    b. the worst                c. worse                          d. the best  
         3. More expensive furniture means more financial problems. The underlined word is: . 
                 a. countable            b. intransitive.            c. collective                    d. uncountable  
          4. Some people say that Spanish should become an official language – like   

English…………….,  others disagree. 
                  a. because of           b. however                 c. despite                        d. moreover       
 C. Complete each of the following sentences with a suitable word from the same word family:  
                                                                                                                                           (5 points) 
     1. Without Arab oil , the world's …………..……….economics would stop producing. ( industry ) 
     2. Instead of spending money on waste …..…..........…,we may use the money to build new  
        schools.      (dispose)                            
     3. There are different ways for an ………............……… to write a good curriculum vitae. (apply) 
     4.  I was hoping to get a lot of useful …....................………………… from the report. ( inform )  
     5. At the supermarket you often have more than one ……………………..  .  (choose) 
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air  ,  chain ,  license ,  software ,  make ,  administration 

urban  , disappear ,  income ,  refuse 

power  ,  disaster,   particularly , quantity 
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Question Number Five:            (4 points) 
A. Form compound adjective + noun  from the underlined words in the following:     ( 3 points 
) 
     1. a walk that is an hour long 
     ………………………………………………………………………………………………… 
     2. a community that is Chinese and also American 
      ………………………………………………………………………………………………… 
      3. a bridge that is built from the north to the south of the mouth of SF Bay 

                                           ......................................................................................................................    
 B. Complete the table: ( BE=British English\ AE=American English)                           (1 point)  

        
  

                                                                                 
 
 
 
 
Question Number Six:              (6 points) 
 
A. Complete the following sentences with the correct phrasal verbs from the box :       (4 
points) 
      Note: (There are more phrasal verbs in the box than needed) 

 
 

  1.This is important to remember, so……………… it………………….., please. 

  2. I'm going on the internet to ……………………   more about Palestine. 

  3.We have to have the meeting today. We can't ……………… it………………. any longer.  

  4. I really ……………… photography when I was about twelve . 

B. Complete the following sentences with (make, do , have, take) :                                  (2 points) 

     1. I ………………. some cooking at the week end from time to rime .    

     2 .It's a difficult problem. Can I ……………….. a suggestion?   

     3. It might ……………. Sameera two hours to finish her work . 

     4. Today, big cities …………… many more people. 
 
 
 
                   

Good Luck                             
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find out  -  put off -  got into  - take on  - write down 

Same meaning in AE Word in BE 

  adviser 

apartment   
 



  
 
 
 

     
    

  
  

 
  Language:  (35 points)   

  Question Number One:   (15 points) 
A . Circle the correct answer:                                                                                   (3 points)   

1. Don't go out! It is still …………………………….. . 
           a. raining                  b. is raining          c. rained                    d. was raining 

2. Water ………………….. more quickly in the sunshine. 
           a. evaporate      b. evaporates        c. evaporated        d. is evaporated 

3. It is  dark because the sun ……………………… yet. 
            a. hasn't risen             b. has risen        c. have risen                  d. haven't risen 

B . Write questions for the answers below, use the words in brackets:                ( 2 points) 
1. Question: ………………………………………………………….?       (Why\ leave) 
      Answer: I left quickly to see the injuries. 
2. Question: ………………………………………………………….?       (Do\ abroad) 

                   Answer: Yes, he works in Saudi Arabia. 
 
C . Say how things could  have happened differently:                     (2 points) 

1. I didn't find her address, so I didn't send her an invitation. 

      If ……………………………………………………………………………………….…… 

2. Our team won the match, so they moved up in the league. 

      If …………………………………………………………………………………………… 
D . Complete the following sentences with ( a, an, the or zero ) article:                      (3 points) 

1. I need a visa application form to go to ………..…………….U.S.A . 

2. The War of Independence against …………..……..Britain began at a small town near 

Boston in 1775. 

3. Gaza Strip has ……………….………. area of about 360 sq km2 .  
                                                                                                 
E . Complete the following sentences with the suitable verb from those in brackets:   (5 points)          

1. I've decided ………………….… a bank account and keep the money there. (to open\ 
opening) 

2. Could you stop…………….the football match on channel two ? (to watch/watching) 
3. If you take that job in London, it will mean ……………………………….. for two hours 

everyday.(to  travel\ travelling) 
4. I will never forget ………………..………… the Alps for the first time.  (to see/ seeing) 
5. Rami avoided …………………….….. in the street.  (to play / playing) 
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Question Number Two :  (10 points) 
 
A.  Rewrite each sentence so that it has the same meaning and contains the word in brackets  
           ( in positive or negative form ) :                                                                         ( 3 points) 

       
1. It's necessary for them to eat balanced meals.  (need) 
      …………………………………………………………………………….......…………….. 
2. It isn't necessary for him to use L.C.D in this course.  (have to) 
     …………………………………………………………………………...…………………... 
3. I would like you to type this essay for me.  (Could…………?) 

                  ………………………………………………………………………….........…………….. 
B . Rewrite the following using the starters between brackets:                         (2 points) 

1. Do teachers prepare beautiful teaching aids?   (Could you tell me……?) 
                 ………………………………………………………………….....................………… . 

2. When did she write this nice poem?   ( I wonder…….) 
                 ……………………………………………………………………………...........……… 
          
C. Fill in the blanks by choosing the suitable prepositions from the box:           (5 points) 

         Note: (There are more prepositions  than needed)                        
 
 
 

1. There 'll be a need ……………….. both English and Arabic- spoken and written. 
2. There has been a fall …………………… petroleum prices recently. 
3. The train came ……………………… the tunnel. 
4. She's rather worried ……………………. her elder son's future. 
5. All the players shook hands  ………………… the end of the football match .                                 

         
                                       

From this question, answer two parts only ( A , B , C ) أجب عن قسمين فقط من ھذا السؤال  
     
Question Number Three:      (10 points)  
      
 A : 1. Rewrite each sentence with its verb in the passive:                               (3 points) 

a.. Students should plan a sensible revision timetable. 
            ………………………………………………………………….…………………… 

 b . People use the internet for banking. 
      ………………………………………………………………………………….. 
 c . People first exchanged goods many thousands of years ago. 
………………………………………………………………………………………         
     

        2 . Use the correct reflexive pronouns to complete the following sentences:          (2 points) 
  a . I'll tell you the answer this time, but in future you must learn to think for ……………. 
  

             b . I liked the book …………………………. but not the title. 
 

                                                               Cont./3  
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B : 1. Use who or which to join the following pairs of  sentences:                        (3 points )  

a. The boy will have a reward. He answers correctly first. 
           ………………………………………………………………….…………………………….. . 

 b. These are all the notes. They contain important information about the accident. 
          ………………………………………………………………………………………………… . 

 c. Our team won the games. They were held in Cairo. 
          …………………………………………………………………………….....………………… . 
        2.  Rewrite the following sentences using the words in brackets:                             (2 points) 

 a. The River Nile is almost 6,700 kilometers long.   (…. length  ….)                     
……………………………………………………………………………………..……     

  b. The Atlantic Ocean has a width of approximately 5,000 kilometers . (…. wide ….)    
                 …………………………………………………………………………………………… 
  

C : 1.  Write what you should say if you were in these situations. Use the starters provided: 
                                                                                                                                            (2 points) 
           a. Your sister is having problems with her homework. You think it would be a good idea for      

her  to ask her teacher to explain everything again. (You had better ….)                    
 
 
           b .Your brother has started smoking, and you want him to stop because it  destroys his health. 

                                                                                                       (Unless you …, you’ll …) 
                     

  
         2.  Complete the following sentences with the appropriate modal verb from the box: 

Note: (There are more words  than needed)                                                            (3points)          
 
 
             a.  I almost missed the bus, but I …….......….…… jump on the bus just as it was leaving. 
             b.  It’s a holiday tomorrow, so I …………………..…………… get up early. 
             c.  Do you really ………………………….. go? / Yes, I’m sorry. It’s getting late. 

      
Literature:     (20 points) 
Question Number Four :                   (10 points)  
A . Circle the correct answer:             ( 3 points ) 
          1. "Tomorrow comes the song "the "song" means 

         a.  negative effects 
         b.  sad future 
         c.   bad results 
         d.   rewards 
     2.  Gloucester was punished by Cornwall because he  

               a. followed Cornwall's orders 
               b. took Lear's side 
               c.  was against Lear 
               d.  preferred to stay in the castle 
          3.  War is never over because  
               a.  soldiers never forget the battles they fought                                                                               
               b.  treaties usually stop wars 
               c.  we win the victory 
               d.  defending freedom costs lives  

  
Cont./4  
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B  . Decide whether each of the following is True or False:                               ( 4 points) 
          1. The poet weaved the silken thread himself. (          )   
          2.  When you lose all your winnings , you should be upset. (          )                                                        
          3. The prisoner refused wine as it excites desires which are man's friends. (        )  

    4.  If the battle goes hard, we should fight on.  (          )   
C . Complete the following with the advice the poet gives in the poem ( if ) :                ( 1 point ) 
     If things you have created are broken, ………………………………. 
 
D  . 'O madam, my old heart is cracked"                                                                         ( 2 points) 
          1. Who said this?......................................................................................................... 
          2.  To whom?…………………………………………………………….……………… 
          3. Why is the speaker's heart cracked?......................................................................... 
 
Question Number Five :                                                                    (10 points) 
 

     1. Why do the majority of the guests disapprove of death penalty? (The Bet)        

 

     2. How does Edmund turn his father against his half brother Edgar? (King Lear)    

 

     3. How is Cordelia's answer different from the answers her sisters give? (King Lear)    

 

     4. How do people who stay at home suffer more than those who died? (War is never over) 

      

     5. Where did the banker keep the message? Why? (The Bet) 

 
          

Composition :  
Question Number Six :                                                                                                  (20points) 

Write about 120 words on One of the following topics .   الموضوعين التاليين      حدأ اكتب في

1. Write a short essay of three paragraphs about " My favorite place" . 
       Follow the following pattern and make use of the given ideas: 
    Paragraph one: introduce the place and say where it is . 
    Paragraph two : describe the place, use positive adjectives and phrases ( interesting, fascinating,      

unusual, good,  the  best, pleasant, enjoyable , relaxing friendly , quiet , exciting 
, lively , beautiful , famous wonderful ) 

    Paragraph three: why you like it ,. how it is different from other places. 
 
    2. Write a letter to the Ford Company Manager, Mr. Munir, PO Box 551, Tulkarm, applying for  

the post of mechanic engineer, advertised in Al-Quds Daily Newspaper. Your name is Khalid 
Ali and you live at 40 Al-Wehda Street, Al- Remal, Gaza. 
                   

        (Talk about your experience, languages, qualifications and other skills)   
 

   
Good Luck 
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  ) علامة 15 : ( السؤال الأول
  :في المكان المخصص في دفتر الإجابة ) × ( اختر الإجابة الصحيحة ، ثم ضع إشارة 

  :يعُاب على الخصخصة من قبل معارضيها أنها تؤدي إلى . 1
  . عامزيادة مؤسسات القطاع ال. زيادة تكلفة الإنتاج               د. تسريح العاملين           ج. تشغيل العاملين       ب.   أ
  :الرسالة التي ترسل عند وجود اختلافات في مطابقة المُنتج للمواصفات المتفق عليها هي رسالة . 2
  .تنفيذ طلب. شكوى                           د. رد على الاستفسار        ج. استفسار              ب.   أ
  :من العوامل التي تحدد نطاق السوق . 3
  .سعر السلعة في السوق. عدد البائعين والمشترين          د. العوائق الجمركية          ج.     بتجانس السلع     .   أ
  :من أسباب نجاح المشاريع المتعلقة ببيئة العمل . 4
  الاعتماد على المعلومات الدقيقة واستشارة أصحاب الخبرة عند اتخاذ القرارات.   أ

  شأة والعمل بأخلاقيات الوظيفة على مصلحة المننالحرص لدى العاملي.   ب
  الأنظمة والقوانين واللوائح الداخلية والهيكل التنظيمي وإجراءات العمل.   ج
  . القدرة على تحديد أهداف المشروع ووضع الخطط اللازمة .   د
  : مجموعة القرارات التي يتم بها تحويل المدخلات إلى مخرجات تندرج في إطار . 5
  .تصميم العملية الإنتاجية. الرقابة على الإنتاج       د. إدارة المواد            ج. نتاجية          بتحديد الطاقة الإ.   أ
  :تحقق الشركة ربحا في سوق المنافسة الكاملة عندما يكون . 6
  السعر أقل من معدل التكاليف الكلية. السعر أعلى من معدل التكاليف الكلية                        ب.   أ
  .السعر يساوي معدل التكاليف الكلية. السعر يساوي معدل التكاليف المتغيرة                       د.   ج

  :المحتكر يعرض سلعته بحيث . 7
  يحرص على توازن سلعته في السوق. يحرص على تحقيق الحد الأدنى من الأرباح                  ب.   أ
  .يجعل العرض على سلعته أكبر من الطلب. العرض                   ديجعل الطلب على سلعته أكبر من .   ج

  :الجهة المختصة باستلام وترتيب المعلومات والإشراف على تداولها هي . 8
  .الحركة . الاستعلامات                د. الطباعة                   ج. المحفوظات                    ب.   أ
  :لبنزين يؤدي إلى إن ارتفاع أسعار ا. 9
  انتقال منحنى الطلب على السيارات إلى اليمين . انتقال منحنى الطلب على السيارات إلى اليسار                ب.   أ
  .      انتقال منحنى الطلب على البنزين إلى اليسار . زيادة الكمية المطلوبة على السيارات                         د.   ج

  :ن الآتية تعُد من مزايا الشركة المساهمة العامة واحدة م. 10
  سهولة اتخاذ القرارات فيها            .   أ

  وجود حافز للعمل من الشركاء المسؤولين عن إدارة الشركة.   ب
  مسؤولية الشريك فيها غير محدودة  .  ج
  .الأرباحإمكانية التوسع المستقبلي من خلال طرح أسهم جديدة أو إعادة استثمار .   د

  )2(لاحظ الصفحة التالية                                                                        يتبع صفحة 

  بسم االله الرحمن الرحيم
   2010امتحان شھادة الدراسة الثانوية العامة لعام  

  سـاعتان : الزمـن  العلوم الإنسانية والعلمي والفندقي والاقتصاد المنزلي:الفرع 
  م2010/ 6 /28 :التاريخ 

 علامة) 100(مجموع العلامات  . أسئلة فقط) خمسة( أجب عن أسئلة) ستة( عدد أسئلة الورقة : ملاحظة 

 . وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا ،يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة: القسم الأول 
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  ) علامـة 25 : ( ال الثانيالسؤ 
  الجدول الآتي يمثل معطيات حسابية مقدرة بالدينار لمشروع استثماري ما  .   أ
  
  
  
  

  :   بناءً على المعطيات السابقة احسب ما يلي
  ولماذا ؟. هل توصي بقبول المشروع أم رفضه . 3فترة الاسترداد     . 2معدل العائد على الاستثمار       . 1   
  . من وظائف إدارة شؤون الأفراد تعويض العاملين وتحفيزهم ، وضح ذلك. ب
  .عدد شروط نجاح الخصخصة.  ج
  .اذكر مواصفات التقرير الجيد.  د
  

  )مـة علا25 : ( السؤال الثالث
  .الجدول الآتي يبين الكميات المطلوبة والمعروضة لسلعة ما عند أسعار مختلفة .  أ

  : عما يلي    مستعينا بالجدول أجب
  ).على نفس الشكل( ارسم كلا من منحنى العرض والطلب  .1
 .حدد قيمة سعر التوازن ، كمية التوازن .2

 . دنانير ، بين إجراءات الحكومة لدعم السياسة السابقة4إذا فرضت الحكومة حدا أعلى للسعر عند  .3

  لدخول إليه يعاني سوق احتكار القلة من وجود عوائق كثيرة تمنع ا. 1: علل ما يلي .  ب
  صعوبة إنشاء الشركات المساهمة العامة . 2                   
  .في الرسالة التجارية ) الإشارة ( أهمية وجود الرقم . 3                   

  :قارن بين سوق المنافسة الكاملة والاحتكار التام والمنافسة الاحتكارية من حيث.  ج
  .الدخول إلى السوق والخروج منه. 3السلع    تجانس .2عدد المنتجين      . 1   
  

  ) علامـة25: ( السؤال الرابع 
  الجدول التالي يبين التكاليف المختلفة لإنتاج.  أ

  :انقل الجدول إلى دفتر إجابتك.   إحدى السلع 
  .   ثم أكمل الجدول بالقيم الصحيحة

  )لا داعي لكتابة خطوات الحل (     ملاحظة 
  
  
  

  )3(يتبع صفحة             ة التاليةلاحظ الصفح

التكاليف 
  الاستثمارية

ات نصف الإيراد
  السنوية

التكاليف التشغيلية 
  السنوية

فترة الاسترداد المسموح 
  )أقل من(بها 

معدل العائد 
  )أكثرمن(المطلوب

ضريبة الدخل 
  السنوية

   %20   %15   سنوات6  15000  22500  170000
 

  8  6  4  2  السعر بالدينار
  50  55  60  65  لمطلوبةالكمية ا

  60  55  50  45  الكمية المعروضة

  الكمية
تكاليف 
  ثابتة

تكاليف 
  متغيرة

تكاليف 
  كلية

تكاليف 
  حدية

معدل 
التكاليف 
  الكلية

معدل 
التكاليف 
  المتغيرة

0      100 -  -  -  
1        40      
2          80    
3            35  
4    160          
5        68      

 ) علامات 10( 

 ) علامات 4( 

 ) علامات 6( 

 ) علامات 5( 

 ) علامات 10( 

 ) علامات 6( 

 ) علامات 9( 

 ) علامة 11( 



  :تابع السؤال الرابع 
  . عدد أهداف الترويج . ب 

  .  أذكر أهمية المشاريع الاستثمارية.  ج
  .عدد وظائف الادارة المالية.  د
  
  
  ) علامات 10(  : السؤال الخامس 
  وضح ذلك" . محور العملية التسويقية " يعد المستهلك   . أ

 يبين التكاليف لانتاج احدى السلع في سوق منافسة كاملة ، انقل الجدول الى دفتر اجابتك ، الجدول التالي   . ب

  :ثم أجب عن التالي 
  اكمل الجدول بالقيم الصحيحة باعتبار. 1        

  ) دينار70( أن سعر السلعة يساوي 
  )  لا داعي لكتابة خطوات الحل: (   ملاحظة 

  ها نقطةحدد الكمية التي يتحقق عند. 2    
  ).الكمية المثلى(        توازن المُنتج 

  
  

  ) علامات 10 : ( السؤال السادس
  ):كل حالة على حدا( وضح مع الرسم أثر الحالات الآتية على منحنى الطلب أو منحنى العرض على الوحدات السكنية . أ

  زيادة حجم المشاريع الحكومية السكنية      . 1
  واد البناء   ارتفاع اسعار م. 2      

  .انخفاض معدل النمو السكاني . 3
  : صنف الأسواق الآتية حسب نوع السوق الذي تنتمي اليه .  ب
  .صناعة الحواسيب . 4محلات الملابس     . 3شركات المياه والكهرباء     . 2الأسواق المالية   . 1    
  

                                                  
  
  

  مد االلهتمت بح
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 .ن احدهما فقط يتكون هذا القسم من سؤالين ، وعلى المشترك أن يجيب ع: القسم الثاني 

  الكمية
التكلفة 
  الكلية

التكلفة 
  الحدية

معدل التكاليف 
  الكلية

  الربح أو الخسارة

1  150  -      
2  200        
3  230        
4  266        
5  336        

 ) علامات 4( 

 ) علامات 6( 

 ) علامات 4( 

 ) علامات 8( 

 )علامتان (

 ) علامات 6( 

 ) علامات 4( 



 
 
 

     
    

  

  ) علامات 15( :   السؤال الأول
  ) علامة 15 : ( السؤال الأول

  :في المكان المخصص في دفتر الإجابة ) × ( اختر الإجابة الصحيحة ، ثم ضع إشارة 
  :ت الانترنت عن طريق الهواتف الجوالة والأجهزة المحمولة هو  بروتوكول لنقل خدما-1

  WLL -دWSL               -ج                         WML -بWAP                         -أ     
 : المواقع الآمنة التي تقوم بتشفير المعلومات بين المستخدم وخادم الموقع تستخدم بروتوكول -2

 POP3 -دHTTPS              جFTP                               -ب                    HTTP -أ    

  : التقنية التي يستخدمها كاشف الرقم لاستقبال المعلومات الخاصة برقم المتصل-3
 معاً )  ب+أ (-د        تضمين زاوية الطور-ج                      تضمين الاتساع-ب           التضمين الترددي-أ    

 : الأمواج التي تنتقل في خطوط مستقيمة وتقوم بنقل المكالمات بين المقاسم-4

 الأشعة تحت الحمراء-د              شعة السينيةالأ-ج                          الميكروويف-ب              أمواج الراديو-أ    

 : وقت ضمان وصول ذوي الصلاحيات إلى المعلومات بسهولة في أي-5

 التكاملية-د                    التوافرية-ج                              السلامة-ب                     السرية-أ    

 : الأساس الذي يتم من خلاله تصنيف البلوتوث، والتحكم في مسافة تبادل المعلومات-6

 الأمواج المستخدمة-د                          السرعة-ج                   مستوى الطاقة-ب                      التردد-أ    

 : يتم استرجاع وتحديث المعلومات في قواعد البيانات العلائقية من خلال لغة-7

  SQL -دWML          -جHTML                                -بPHP                          -أ    
  :إلى أخرى تسمى عملية إنشاء اتصال بالقناة الجديدة قبل فصل القناة القديمة عند الانتقال من خلية -8

 التجوال-د                 التسليم الناعم-ج                   التسليم المستمر-ب          التسليم الصلب  -أ    

  :   أحد الأمثلة على  Moodle يعتبر نظام الموودل -9
 التعلم التقليدي-د     التعلم الالكتروني المغلق-ج              التعلم الالكتروني المفتوح-ب             التعلم المدمج-أ    

 :المواقع الجديدة على شبكة الانترنتو  برنامج تستخدمه محركات البحث للبحث عن الصفحات -10

 المتصفح-د                          رسالمفه-ج                       أدلة البحث-ب                  العنكبوت-أ   

  )2(لاحظ الصفحة التالية                                                                        يتبع صفحة 

  بسم االله الرحمن الرحيم
   2010امتحان شھادة الدراسة الثانوية العامة لعام  

  ساعتان : الزمـن  الإنسانية والعلمي والفندقي والاقتصاد المنزلي : الفروع
  م2010/ 7  /1  :التاريخ 
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   .) علامة26  ( :السؤال الثاني

  أذكر أربع من ميزات الجيل الثالث في الاتصالات اللاسلكية ؟. أ
  سرعة النقل ، كمية المعلومات ، الحماية ؟: قارن بين الليف البصري والسلك النحاسي من حيث . ب
  قارن بين طرق التشفير في شبكة الحاسوب ؟. ج
   بكسل ، ما هو الحجم التخزيني لهذه الصورة 300 بكسل وارتفاعها 400ة إذا كان عرض صور . د

   ؟RGB       علما بأن ألوان الصورة 
  :من خلال الرسم التوضيحي التالي أجب عن الأسئلة التالية .   هـ

  
  
  
  
  
  
  
  

    
  
  

  ما علامة الطالب أحمد في مادة اللغة الانجليزية ؟. 1   
  ا واحدا ؟حدد مفتاحا أساسي. 2   
  حدد مفتاحا أجنبيا واحدا ؟     . 3   
  حدد العلاقة بين كيان الطالب والموضوع والعلامة ؟. 4   
   للنظام السابق ؟ERDارسم . 5   

  
  ). علامة 25:  ( السؤال الثالث 

  النص المصدري  ، مرحلة التجميع ؟: ما المقصود بكل من . أ
  نترنت ؟أذكر مكونات هيكلية شبكة الا. 1.   ب

  ما هي خصائص البريد الالكتروني الخاص ؟. 2      
   ؟ps.com.google.www: حدّد مدلولات الموقع . ج
  اذكر عمل البروتوكولات في نقل البيانات بين الجهاز المرسل والمستقبل ؟. د
  : املأ الجدول التالي . 1. هـ
  
  

  يؤدي نقل المعلومات بشكل رقمي إلى تحسين نوعية الصوت المنقول مقارنة بالنقل التماثلي؟. 1: للع.2    
   ؟ في صفحات الانترنتGIFينصح باستخدام الصور ذات الامتداد . 2           

  )3(يتبع صفحة   لاحظ الصفحة التالية

  الطالب
كود 
  الطالب

اسم 
  الطالب

كود 
  الصف

  6  احمد  601
  5  محمود  503
  3  محمد  310
  2  حسن  220
  2  حسين  130
  1  رائد  115
  3  خليل  309

 

  الموضوع
كود 
  الموضوع

اسم 
  الموضوع

A دين  
B عربي  
C انجليزي  
D رياضيات  
E علوم  
F اجتماعيات  
G تكنولوجيا  
H رياضة  

 

  العلامة
كود 
  الطالب

كود 
  الموضوع

علامة 
  الطالب

601  A 70  
310  B 55  
220  E  60  
130  E  90  
601  C  80  
310  F 50  
310  B  75  

 

  الصف
  الصفاسم   لصفاكود 

  الأول  1
  الثاني 2
  الثالث 3
  الرابع 4
  الخامس 5
  السادس 6
  السادس 6

 

 Avi Midi Jpeg Doc  الامتداد

          نوع الملف

 ) علامات 6(

 ) علامات 4(

 ) علامات 10(

 ) علامات 4(

 )علامتان (

 ) علامات 6(

 ) علامات 8(

 ) علامات 3(

 ) علامات 6(

 )علامتان ( 



  ). علامة 24:   (السؤال الرابع 
  جتياز المتاهة التالية بحيث أن أوجد طريق ا  . أ

  :                                                       الحركة لا تتم إلا بمعدل مربع واحد 
  

  
  
  
  
  

  ما هي الطرق التي يتم من خلالها إرسال ملفات أحصنة طروادة إلى جهاز الضحية ؟.     ب
  صال المستخدمة فيها ؟عرف اللقاءات المرئية واذكر تقنيات الات.   ج
  .الاتصال ، التحكم في سيل البيانات :  من حيث TCP و UDPبروتوكول . 1: قارن بين كل من .   د

   من حيث الأمواج المستخدمة والمدى؟WiMax  و  WiFiقارن بين كل من . 2                         
    ،  الوسائط المتعددة ؟IPتروني  ،  هواتف قاعدة البيانات  ،  التعلم الالك:  عرف كل مما يلي .  هـ
  
  

   ) . علامات 10:   ( السؤال الخامس 
  : أكمل الجدول التالي . أ

  
  
  

  

  وضح المقصود بتحليل النظام في قواعد البيانات ؟. ب
    ما الفرق بين محرك البحث ودليل البحث من حيث إضافة المعلومة في قاعدة البيانات ؟. ج
  

  ) علامات 10:  ( سادس السؤال ال
  الوسائط المتعددة نوعان ، أكمل الجدول    . أ

  :التالي حسب ما يناسب كل وسط 
  
  

  
  

  أذكر فوائد الروابط في قواعد البيانات ؟.     ب
  أذكر ميزات خط المشترك الرقمي ؟.     ج

  
  تمت  بحمد االله                                                 
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C B A  

F E D 

I H G 

 

 الدخول

 الخروج

 .يتكون هذا القسم من سؤالين ، وعلى المشترك أن يجيب عن أحدهما فقط : القسم الثاني 

   المستخدمالبرنامج      الوظيفة
    معالجة الصور

    معالجة الأصوات
    معالجة الأفلام
    تجميع الوسائط

  النوع  الوسط المتعدد
    أفلام الفيديو

    الرسوم المتحركة
    الموسوعات

    البرامج التعليمية
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 أسئلة امتحان الثانوية العامة
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  نبيل أبو ندى. أ 

















 
 
 

     
    

  
  

                                     
 Comprehension  :                                                                                                         ( 40 points)                
   
Read the following passage carefully then answer the questions that follow:  
     The world is experiencing a unique population explosion. For thousands of years, numbers rose 
slowly – and even sometimes declined – due to disease. Then, with better health care and rising life 
expectancy, the rate of population increase started to climb steadily. Since the middle of the last 
century, numbers have been growing extremely rapidly, and they still are today. By 2020, the 
population of this small planet is expected to reach 8 billion, over four times the number a century 
earlier. 
    However, it is also predicted that growth will start to slow soon after 2020. We cannot be sure, but 
numbers will probably peak at approximately 9 billion in about 2070. Following that, recent 
predictions show a population decline. 
    This is already happening. Europe's population has nearly stopped growing. Similarly, growth has 
slowed across North America, Russia and Eastern Europe, and it is also slowing in South America. 
Only Africa and Asia are still showing rapid rises. The rate of growth is falling even in these 
continents. In Africa, for example, there was annual growth of 2.97% between 1990 and 2000, 
whereas estimated growth from 2000 to 2025 is 2.50% annually. 
     The main reasons for this slow-down are economic and educational. Traditionally, some children 
were expected to die young, and the rest were needed for the family's economic survival, especially 
if their parents became unable to work. Uneducated and badly paid, they all had to work to help keep 
the family alive. 
     Now, though, education and skills training offer a rapid route to good pay and a good lifestyle. It 
has therefore become sensible for today's parents in many parts of the world to have fewer children 
and give them the best possible start in life. And it is not just their children's future that many 
modern mothers consider. With equal education for girls, they now have skills that their mothers and 
grandmothers did not. They can build their own careers, and this means that they marry and have 
children later. It also means that they often choose to have smaller families so that they can continue 
or return to their careers. 
Question Number One:   
A. Answer the following:                                                                                                  
       1. Why did most families traditionally need a lot of children?                                   (3 points) 
 
       2. What difference to working life can education make today?                                  (3 points) 
 
       3. What do these  words and phrases refer to?                                                           (6 points) 
            a. did not ……. Line (23 ) ………………………………………………….……….. . 
            b. the rest …….. Line (16)  ………………………………………………………….. . 
       4.  What do these  numbers refer to؟                                                                           (6 points)             
         a. 8 billion:..................................................................................................................... 
         b. 2.97%:........................................................................................................................ 
B. Decide whether each of the following is True or False:                                                (5 points) 
       a. Mothers choose to have big families in order to continue and return to their careers.   (          )             

        b. The slow-down in growth was due to economic and educational reasons.                   (           ) 
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6. Give words from the passage that mean:                                                                        (4 points)            
         a. assist :  ...........................................     b. happening every year :  ………………. 
 7. Give words from the passage that mean the opposite:                                                  (4 points)           
         a. continued:  .........................................      b. quickly : ........................................                                    
8. Complete the following:                                                                                                  (3 points)             
          * In about 2070 , numbers will probably………………………………………….…………..         
9. What do the  underlined pronouns refer to ?                                                                 (6 points) 
         a.' they '  ( line  4 ) :…………………………………..………………………………….                         
         b.' this ' ( line 10 ):……………………………………………………………………… 
         c.' it ' ( line 11 ) : ……………………………..………………………………………… 
 

Vocabulary: الإجابة عن جميع الأسئلة                                   (35 points) 

Question Number Two :                                                                                                    
A. Write each word in the box next to its definition below.                                               (5 points) 
   Note: (There are more words in the box than needed.) 

 
 
 1.                                    leaves one‘s own country to live permanently in another. 

     2.                                    a business organization where people can keep or borrow money . 
 3.                                    the various tasks that a job requires to do. 
 4. .       money that your employer pays you for your work every month. 
 5. .       feeling that one immediately gets about a person or a thing . 

B. Complete each of the following sentences with a suitable word from the box.           (5 points) 
           Note: (There are more words in the box than needed.) 
 
 
    1. We must respect those who have                                feelings towards their country. 
    2. Oil wells are made well safe with steel and                               . 
    3.  There are always major tests for human                                and ability. 
    4.  The war was a terrible                                 in which many people died . 
    5.  We should                               to our promise towards adults.                                                              
C.   Match the words in the box with their synonyms :                                                                      (5 points) 

             Note: (There are more words in the box than needed.) 
 
 
         

         1.                                  realised  .   2.                                   decline               
       3.                                  repair         4.                            broken         5.                                tiring  
Question Number Three:    
A. 1.Form suitable word pairs from the words in the box :                                              (4 points) 
    

 
   a.    oil                                                                      b. debit 

          c.    computer                                                                  d. reference 
      2.  Match each word with the fraction it represents from the box below  :                          (2 points) 
 
 
 
           a. a third  …………..      b.  a quarter …………..   c. a tenth ……….      d. a half …………… 

Cont./3  
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intelligence       stick       catastrophe   credit      concrete       patriotic       

faulty      exhausting      understood        mend        decrease        struggle 

assistance       bank       salary      emigrate    impression    duties 

screen      number      card    well 

 1
2

1 
10 

1 
4 

1 
3 
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B . Choose four phrasal verbs from the box to complete the sentences below correctly: (4 points ) 
                         
                                                                                 

        1. Salwa is very sad . Let's go and talk to her and try to                                   her                          . 
      2. Could you                          my book when you come again tomorrow ? 
      3. Hanan hopes to                           college . 
      4.  I‘m going on the internet to                           more about Palestine .  
C. Choose the correct answer : ( 10 points )                                                                                                  

    1. You are allowed to                        two mistakes. 
    a. make                         b. had                                   c. do                           d. take 

       2.  You should                        your washing early in the morning. 
    a. make                         b. had                                    c. do                          d. take 

       3.  Ali was                        talkative person during the meeting. 
            a. little                           b.  the least                            c. less                       d. the less 
       4.  Rafah is in                        Palestine . 
            a. south – western          b. southern – western            c. south – west          d. southern – west 
       5.  Demand is rising.                       producers have to look for new oil. 
            a. Despite                        b. Because of                         c. Due to                 d. Therefore                                 
Language :                                                                                                            ( 35 points )  
Question Number Four:  (15points)                                                                                              
A. Circle the letter that represents the correct answer:                                            ( 10 Points) 

1. Jerusalem is a holy city                          welcomes different tourists from all over the world  . 
a. which                             b. who                         c. whose                        d. whom 

2. I saw                           on TV the other day . 
a. ourselves                        b. himself                    c. myself                        d. herself  

3. If I feel thirsty , I                         some water from the tap. 
a. would get                       b. get                            c. gets                           d. got  

    4. Oh, no ! You are too early , I                         your room yet . 
a. have cleaned                   b. has cleaned               c. hasn't cleaned           d. haven't cleaned 

5. I think he                        out half an hour ago . 
a. goes                               b. go                              c. went                         d. has gone                       

B. Complete each of the following spaces with a suitable preposition from the box below:  
            Note: (There are more prepositions  than needed)                                                 ( 3 Points)            

1. I will confirm the details                                e-mail later today. 
2. Mr Arafah went through some bad times a few years ago and nearly went               of business.             
3. There will be a need                  both English and Arabic.                                                                     

C. Rewrite each sentence so that it has the same meaning and contains the words in               
brackets. (Positive or Negative)                                                                               ( 6 points ) 

  1. It isn't necessary to go if you don't want to .   ( have to ) 
  

   2. It is important for me to answer the letter .         (ought to) 
                                                                                                                                               
  3. It is possible for us to play basketball .         (may) 
                                                                                                                                                 

  
Cont./4  

find out     get into       cheer up      bring along       bring up  

out             under            for            by    
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Question Number Five:        
A. Complete each of the following sentences using gerund or infinitive.                        ( 2 points ) 

 1. I can't imagine                                     very long in such a tribble place . (to stay / staying ) 

 2. She's hoping                                        the project tonight . (to finish / finishing )   
B.  Rewrite each sentence with its verb in the passive:                                                    ( 4 Points)           

 1. Scientists predicted extreme weather. 
 

 2. We will charge you at the rate of 9.60 % per year.       
 

 

C.  Say how things could have happened differently:                                                      ( 4 points ) 
  1. She forgot her purse, so she didn't buy the book. 

If 
  2. He didn't know French , so he refused the scholarship to Paris University  . 

If 
D. Rewrite each sentence using the starter in brackets :                                                ( 6 points ) 

1. Why did  they build a secondary school ? ( He wonders )  
   
  2. Is there a timetable for lectures ? ( I'd like to know ) 
    
 3. Did Mansour go to university in Nablus ?  ( Can you tell me ) 
     
    

Literature :                                                                                                           ( 20 Points ) 
 

Question Number Six :        
 A.  Circle the correct answer :                                                                                        ( 2 points ) 

 1. The amount of the bet that was agreed on was  ……………… 
     a. 5 millions .            b. 2 millions                c. 15 millions               d. 7 millions. 
 2. The poem " Be Strong" suggests that you should   ……….. 
     a. faint .                     b. dream                      c. fold your hands        d. fight on. 

 
B. Decide whether each of the following is True or False  :                                             ( 3 points ) 

    a.  ( ……….. ) The banker is no longer a rich man because the prisoner has won the bet . 
    b. ( …….….. ) At the end of ' King Lear' , Cordelia kills herself . 
    c. ( …….….. ) Soldiers never forget battles they fought . 

 

C.  Complete :                                                                                                                   ( 2 points ) 
      *   Lear realises  that giving away his kingdom has been a mistake because 
              ……………………………………………………………………….. 

D. Quotation :                                                                                                                    ( 3 points ) 
         " I love you as much as a daughter should love her father, no more no less ."  
             a. Who said this ?  ……………………………………………………………  
             b. To whom ? ………………………………………………………………... 
             c. On what occasion ?  …………………………………………….………… 
 

Cont./5 
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Question Number Seven :                                                                                    ( 10 points )     
Answer the following questions : 

1. Why was it difficult to get all the books the prisoner requested ? ( The Bet ) 

       

       

2. Why is the dove sad? ( The Dove ) 

       

       

3. What will happen if you follow all the advice the poet gives in the poem ' If '? 

       

       

 4. What makes Lear happy to go to prison?   ( King Lear )  

            
 
             

5. Why did Regan and her husband decide to blind the Earl of Gloucester?   ( King Lear )  

            
 

 

Question Number Eight:                                                                                
Write at least ( 120 ) words on One of the following topics .  اكتب في موضوع واحد فقط  
  1. Imagine you have been told that you can have a scholarship to study free in America for 

four years. 
               Follow the following pattern and make use of the given ideas . 
       Paragraph One: Talk about the opportunities. (Chance to learn new things / new culture.) 
       Paragraph Two: Write about the problems and difficulties. (Leaving one's country, family, 

friends, different ways of doing things.) 
        Paragraph Three: State your decision. (Weigh up the benefits and problems. Accept or 

refuse the scholarship.) 
   

2. You are Khaled / Kholoud . Living in Jerusalem , Salah Al-Deen Street , building number 
7.  
Write a letter   to your friend Ahmad who lives in Britain, London, Tower Street inviting 
him to visit Jerusalem. 

Make use of the given ideas : 
       Paragraph One : Talk about the importance of Jerusalem . ( World's holiest city / ancient 

history / national and religious center).   
       Paragraph Two : Write about the places he could see .( Holy places / marketplace / museums).    
       Paragraph Three : Write about culture and types of food he might like  . 
 

Good Luck  

Composition :                        الإجابة على الدفتر                                                    ( 20 Points ) 
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